N = 0l & AF & F Al A

201285 =& 1 3 LESH S AIR L ~ 2B AFR

A 23 AR
g golgSedst
el 23 2E Was (98

SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &k [ =)e HRE2
°| 3| A2 Bt 582,561 567,211 15,350
NEEEEEE! 530,894 518,804 2,000
ol5l2Y LHas 530,894 518,804 2,000
oyEE Jl=el (K] 37,840 25,840 2,000
405 X443 S| 12,000 0 2,000
01 AU SEH SH) 2,000 0 2,000
O sl9% ¢ AR5l 5194 248010/3 &1
12,000,002 * 14} 12,000 0 2,000
HHESAZHI (S ARD) 51,667 48,317 3,350
o= 31,510 28, 160 3,350
S EIPEET PG 31,510 28,160 3,350
405 X443 S| 3,350 0 3,350
01 A USEHSH 3,350 0 3,350
O gas =8) 2 450,000 * 3TH 1,350 0 1,350
O slo® o AR FIIRY

2,000,000& » 14l 2,000 0 2,000




= AH O
M= 0l & AF S g Al A
20129 =F 1 3 UGN JEZAIA ~ I 2 AHA
2M: D=2 AR
M 2Y¥AE U HHM) sLE
Ce: 28 J|E - XF¥)|s s (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
J|E2AA 6,787,723 7,587,836 N800, 113
A L FM)|sLH 2,454,076 2,257,076 197,000
& J|&8 - XFH)|s 25 261,693 201,693 60,000
DASEDE 2A[ KA ] 55,000 75,000 220,000
401 Al S HI L 20| 0 20,000 220,000
01 Al&H] 0 20,000 220,000
O BOQ HZZQ =A™ NE=Y 242
2 02 0 20,000 20,000
EHNYLR =E[XA] 64,693 14,693 50,000
403 MRS S K20 ™ 50,000 0 50,000
02 2| ZSOICHEHCHE AF I 50,000 0 50,000
O COIHIZ AFSIZ AL CHEE AL HI
50,000,000 » 14! 50,000 0 50,000
DEUA OLOICI ZXHE I [AHA] 36,000 6,000 30,000
202 04 Hl 30,000 0 30,000
04 2 3o | 30,000 0 30,000
O 2011 22U PLHOHXF A
30,000,000& = 14! 30,000 0 30,000
CH - LHe 22 235 177,400 122,400 55,000
UNCHSH RCE Q1= AM 55,000 0 55,000
307 212t01 & 55,000 0 55,000
02 QI2tH A X 55,000 0 55,000
O UNCHSH RCEQIS 55,000,000 » 14! 55,000 0 55,000
ZAH - PR 2H 76,200 71,200 5,000
ASHR 2E[XA] 57,000 52,000 5,000
305 HHA =S 11,000 6,000 5,000
01 HHAZ2S 11,000 6,000 5,000
O AL ASHIE Hia2
d& 2,000,000& * 53] 10,000 5,000 5,000
ANee™ Az 235 35,000 5,000 30,000
Xetost sfaloig 435t 30,000 0 30,000
403 XX SHHIS K2 0| & 30,000 0 30,000
02 BJ12S I CHsHTH e AFS B 30,000 0 30,000
O &4 SHHEE 823 XAAL
30,000,000 » 14l 30,000 0 30,000
2HERES 25 1,014,600 967,600 47,000
EPEAIE 22l [ KA ] 59,600 42,600 17,000
401 Al S HIZL 20| 17,000 0 17,000




—

R HPIEETIN
i PHoy ¥ FMI|sYs
o9 PRE2ES U3 (25l ®
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e Rz
01 Al& ] 17,000 0 7,000
O s+ HAH 24
17,000,008 * 14} 17,000 0 7,000
s2es 2Y(NH] 187,000 57,000 30,000
201 Yeregy| 137,000 127,000 10,000
01 At 22|t 137,000 127,000 10,000
O 4HIIGH BRANT HAG 22 7Y
10,000,009 * 14} 10,000 0 10,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
02 QIABNBE 20,000 0 20,000
O 20128 TR HOI=
20,000,000 * 13l 20,000 0 20,000
R 3,444,888 4,442,100 £997,212
ol 1 1] 3,444,888 4,442,100 £997,212
O] 61 [ X ] 3,444,888 4,442,100 £997,212
801 0il bl bl 3,444,888 4,442,100 £997,212
01 off i 3,444,888 4,442,100 £997,212
O oyl A 3,444,888,0002 3,444,888 4,442,100 £997,212
WL ES (122 AIA) 851,599 851,500 99
CESINES 851,599 851,500 99
2x2 S SHS[NH] 99 0 99
802 &3 7| Ef 99 0 99
02 Al - CHISESEHES 99 0 99
O HLESEIIMY 24 98,2409 9 0 99




N = Ol &F 2 E Al
201285 =& 1 3 LEtg|H FRIMSXA ~ FMETR
=0l ET R 1t
20D EMERE
I ZMHE2 ALY (el =3
SN CR(EH) - NRAY - BES arey o173 o HZ2
X2 32,726,022 31,063,057 1,662,965
= 11,183,343 10,923,977 259, 366
= 240,000 240,000 0
Il 196,208 193,603 2,605
= 313,840 503,811 A 189,971
= 4,531,133 4,451,593 79,540
i 16,261,498 14,750,073 1,511,425
=88 d 5,146,122 5,196,701 A50,579
= 3,985,282 4,020,291 A 35,009
< 432,245 433,717 N1,472
i 728,595 742,693 A 14,098
I =HE S AY 550,137 576,644 N26,507
= 344,498 362,656 A 18,158
S 28,993 30,465 N1,472
= 176,646 183,523 NG6,877
At 2te| Aty 2 HIXI& [30]] 7,200 9,180 A 1,980
= 3,600 4,590 A 990
= 3,600 4,590 A 990
301 et2 a3 7,200 9,180 1,980
= 3,600 4,590 A990
i 3,600 4,590 A 990
01 AR 2EH =352 7,200 9,180 A 1,980
O Atdl2telAtd 23dl X2
Z& 7,200,000& * 14 7,200 9,180 A 1,980
= 3,600 4,590 A 990
= 3,600 4,590 A 990
KNE=X MU A EXAIS [2H]] 269,535 294,062 N24,527
= 188,675 205,843 A17,168
S 16,172 17,644 N1,472
s 64,688 70,575 N5,887
307 21Ztol 269,535 294,062 N24.527
= 188,675 205,843 A17,168
= 16,172 17,644 N1,472
= 64,688 70,575 N5,887
05 BIZtRIE 3 269,535 294,062 N24.527
O NHYEE HI2YAIS (NS HL )
23 0& 0 227,062 N227,062
= 0 158,943 A 158,943
S 0 13,624 A13,624
= 0 54,495 A54,495
O AIZEOHQ! etotXIZ2 MHlA BH S A
101,400,000& * 1A 101,400 0 101,400
= 70,980 0 70,980
S 6,084 0 6,084
= 24,336 0 24,336
O SUR0S 23 ENMEE HIRHAS
94,500,000& = 14! 94,500 0 94,500
= 66,150 0 66,150




S EOIMETRD
M 20| ZMBEE
Sl I EMBEIAY (e
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o I o HRs2
< 5,670 0 5,670
2 22,680 0 22,680
O 0tSQ XIS MEIA(NSMES)
A 73,635,0002 * 14 73,635 67,000 6,635
2 51,545 46,900 4,645
= 4,418 4,020 398
2 17,672 16,080 1,592
HASE e 1,085,670 1,109,742 ~24,072
=2 832,469 849,320 16,851
= 56,852 56,852 0
2 196,349 203,570 A7,221
REHE SR [2YI] 160,670 184,742 ~24,072
= 112,469 129,320 16,851
2 48,201 55,422 A7,221
307 DI2+0| & 160,670 184,742 ~24,072
= 112,469 129,320 16,851
2 48,201 55,422 A7,221
10 ABl =X 8= 160,670 184,742 A24,072
O XHEHEH 2ZX2
2 160,670,008 * 144 160,670 184,742 ~24,072
= 112,469 129,320 16,851
2 48,201 55,422 AT,221
SREWEEESE 468,964 452,659 16,305
2 40,178 40,178 0
2 0 10,000 10,000
= 5,912 15,912 0
2 412,874 386,569 26,305
dE=SRI|Y 2= 118,865 102,560 16,305
= 912 912 0
2 117,953 101,648 16,305
SHES=XIS 25 [NAH] 16,305 0 16,305
401 AL 2T 16,305 0 16,305
01 Al& bl 6,305 0 16,305
O 2% CI/AFT 2420 R
765,00021 * 17904 13,005 0 13,005
O =X aga & 1,500,0002 * 2JH A 3,000 0 3,000
O Hlag &x 50,0002 * 67l A 300 0 300
NEEMPETEF 100,600 100,600 0
= 0 10,000 10,000
= 9,000 9,000 0
2 91,600 81,600 10,000
NEENEEEIET =L 63,000 63,000 0
= 0 10,000 210,000
= 9,000 9,000 0
2 54,000 44,000 10,000
307 01240/ & 63,000 63,000 0




S 0BT
Y MESSALY
o9l ASIS XIS Y (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
= 0 10,000 A 10,000
= 9,000 9,000 0
= 54,000 44,000 10,000
05 QIR &= 10,000 10,000 0
O JI=x2E%3 2S XA 10,000,000 = 14 10,000 10,000 0
= 0 10,000 A 10,000
= 10,000 0 10,000
ZItEE2el € XA 354,730 290,230 64,500
= 33,280 0 33,280
= 100 100 0
7 = 321,350 290, 130 31,220
SEHA X2 354,730 290,230 64,500
= 33,280 0 33,280
= 100 100 0
= 321,350 290, 130 31,220
SECH X2 [XA ] 18,630 15,730 2,900
301 et al= 11,800 8,900 2,900
10 HALAHI2 &= 11,800 8,900 2,900
O 2EuH HaK A8
23 46,0003 = 1509 6,900 4,000 2,900
2EANE HES 20,000 0 20,000
401 Al EHIZ 2 0hY| 20,000 0 20,000
01 Al€Hl 20,000 0 20,000
BE32 W= 20,000,000& = 14! 20,000 0 20,000
HASAE HES AMH 41,600 0 41,600
= 33,280 0 33,280
= 8,320 0 8,320
401 A& HIZ 2 CHYI 41,600 0 41,600
= 33,280 0 33,280
= 8,320 0 8,320
01 A& H 41,600 0 41,600
O SBSAE 2= At 41,600,000& * 14 41,600 0 41,600
= 33,280 0 33,280
s 8,320 0 8,320
Lo=X s 11,213,256 10,577,595 635,661
= 4,084,987 3,936,952 148,035
= 162,199 304,911 A142,712
= 1,568,596 1,526,099 42,497
= 5,397,474 4,809,633 587,841
LoETAE X& 3,308,090 3,256,064 52,036
= 35,850 0 35,850
= 110,929 208,750 A97,821
= 1,278,614 1,251,066 27,548
= 1,882,697 1,796,238 86,459
LOI=EX 2L [RHA] 16,780 16,480 300




SN

Ha: co=x Ba
Sel: LQIEXAlAE X (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
201 YB3y 16,780 16,480 300
01 AL 2t2IH 16,780 16,480 300
O d2Y Loz 82
ZA 1,075,0008 * 4=20| 4,300 4,000 300
Mot-ol=2X XN [2H] 344,800 342,050 2,750
=2 75,000 75,000 0
= 269,800 267,050 2,750
301 Lt A3 16,500 13,750 2,750
09 Zo2RABAZ 16,500 13,750 2,750
O AIZ2XAE ZA22RF Q1A
A 6,000 * 118 * 250 16,500 13,750 2,750
FRY2Y 45 N [ZH|] 240,163 352,376 A112,213
=2 35,929 133,750 N97,821
[= 48,033 70,475 A22 442
= 156,201 148,151 8,050
307 @12+0| & 240, 163 352,376 A112,213
=2 35,929 133,750 97,821
[= 48,033 70,475 NA22,442
= 156,201 148, 151 8,050
10 B EXIEX 240, 163 352,376 A112,213
O d2Y =294l X«
ZA 217,763,0008 * 14 217,763 334,376 A~ 116,613
=2 35,929 133,750 N97,821
[= 43,553 66,875 N23,322
= 138,281 133,751 4,530
O ZI2Y =zl )z 2elX X
ZA 22,400,0008 * 19 22,400 18,000 4,400
[= 4,480 3,600 880
= 17,920 14,400 3,520
LRE2Y S435H[=24]] 161,199 0 161,199
= 35,850 0 35,850
[= 49,990 0 49,990
= 75,359 0 75,359
307 @12+0| & 161,199 0 161,199
= 35,850 0 35,850
[ 49,990 0 49,990
= 75,359 0 75,359
10 AFBI2XIEX 161,199 0 161,199
O d2g ueyl X 136,300,000 * 1Al 136,300 0 136,300
= 29,625 0 29,625
[ 46,255 0 46,255
= 60,420 0 60,420
O Fd2Y 224 XA 24,899,000 * 14l 24,899 0 24,899
= 6,225 0 6,225
[= 3,735 0 3,735
= 14,939 0 14,939




SN EOIMB XA D
HH: Lol=X S
Sl LQI0tES X (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
olotE s XR 494,058 355,460 138,508
= 3,000 3,000 0
2 491,058 352,460 138,598
ICYENETEE 479,058 340,460 138,598
= 3,000 3,000 0
2 476,058 337,460 138,598
307 21240/ F 144,458 135,860 8,598
= 3,000 3,000 0
2 141,458 132,860 8,598
VCETEINCES 6,000 2,400 3,600
O Lolsl ol ERIYeY MY
23 500,008 * 128 6,000 2,400 3,600
10 AtSl =X 2 = 138,458 133,460 4,998
O Z2g ZzIy wus Hi
3,898,0002 * 14! 3,898 0 3,898
O M2sl =0 ALSS B0y & EHIIK
2,500,0002! * 14! 2,500 0 2,500
O d2g 23Z2Iy 2alX X
A 600,008 * 141 600 2,000 A1,400
401 AIEBIL 2 0] 280,000 50,000 130,000
01 Al bl 273,800 150,000 123,800
w05 ARM BE Al
2% 273,800,000 *14] 273,800 150,000 23,800
02 22l 4,200 0 4,200
0I5 ARA 5 22l
4,200,000 * 14 4,200 0 4,200
03 Al S ThHI 2,000 0 2,000
O =08 ARA 55 20|
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
CEME 2E 6,043, 108 5,854,081 89,027
2 4,049,137 3,936,952 112,185
= 48,270 93,161 A44,891
= 289,982 275,033 14,949
2 1,655,719 1,548,935 106, 784
HASLEol X [XHH] 178,420 176,323 2,007
= 40,270 83, 161 A47,891
2 38, 150 88, 162 49,988
301 e a3 3,500 3,000 500
= 1,500 1,500 0
2 2,000 1,500 500
NREEEEPE 3,500 3,000 500
O Lol AAFE o Al
A% 50,0002 * 702 3,500 3,000 500
= 1,500 1,500 0
2 2,000 1,500 500




SA FOIME TR D
Hu: Lo=x B
Cel CEME PE (eel: &
SA-EFH - HAAH) - N - BES Aol I8N R
307 BI2+0| & 174,920 173,323 1,597
= 38,770 86,661 A47,891
2 136, 150 86,662 49,488
PN NEES 174,920 173,323 1,507
O MASLEQ 22341 Y AAHHY
15,3602 * 219% * 527 174,920 173,323 1,507
= 38,770 86,661 £47,891
= 136, 150 86,662 49,488
COIEE MHIA[ZH] 552,619 459,019 93,600
2 302,822 237,302 65,520
= 20,559 14,943 5,616
= 229,238 206,774 22,464
307 BI2+0| & 552,619 459,019 93,600
= 302,822 237,302 65.520
= 20,559 14,943 5,616
2 229,238 206,774 22,464
PNETEIVEE:S 303,600 210,000 93,600
O SXH-o 2328 20| 29
93,600,0008 * 14 93,600 0 93,600
2 65,520 0 65,520
= 5,616 0 5,616
= 22,464 0 22,464
oltxtel A [=HI] 752,200 658,870 93,330
2 376, 100 329,435 46,665
= 72,520 63, 187 9,333
= 303,580 266,248 37,332
101 1244 240,000 182,000 58,000
2 120,000 91,000 29,000
= 23,100 18,200 4,900
2 96,900 72,800 24,100
04 DI 2 H 22 S 240,000 182,000 58,000
O ol XA X8
2% 231,000,000 * 14! 231,000 182,000 49,000
2 115,500 91,000 24,500
= 23,100 18,200 4,900
= 92,400 72,800 19,600
O ‘-olgxiel ®Meo
1,000,002 * OHE * 1% 9,000 0 9,000
2 4,500 0 4,500
2 4,500 0 4,500
201 LEre | 17,950 14,400 3,550
= 8,975 7,200 1,775
= 1,795 1,440 355
T 7,180 5,760 1,420
01 AFR2t2IHI 17,950 14,400 3,550
O =9 AXelAY 2B
2T 17,950,008 * 14! 17,950 14,400 3,550
=2 8,975 7,200 1,775




SM EOMBETAD
B Lo=x E8
CHol: L EME B (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1 o HREZ
S 1,795 1,440 355
i 7,180 5,760 1,420
301 getE a3 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 100 0 100
= 400 0 400
10 HAIAHIEA 2 1,000 0 1,000
O Lol UTEIA AP
1,000,000& *» 14 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 100 0 100
= 400 0 400
307 21Ztol ™ 490,750 459,970 30,780
= 245,375 229,985 15,390
= 47,275 43,297 3,978
= 198,100 186,688 11,412
10 AlRISXIE X 490,750 459,970 30,780
O Lol gdXel&EE 490,750,000& * 14 490,750 459,970 30,780
= 245,375 229,985 15,390
= 47,275 43,297 3,978
= 198,100 186,688 11,412
Cold Tl AL [XERI] 104,100 104,100 0
&2 8,000 5,000 3,000
i 96, 100 99, 100 23,000
307 21zZtol ™ 97,600 74,100 23,500
= 8,000 5,000 3,000
= 89,600 69, 100 20,500
10 AHBI S X2 X 97,600 74,100 23,500
O AMEE LolgdXiel At
1,300,000& * 304 39,000 39,000 0
&2 8,000 5,000 3,000
i 31,000 34,000 23,000
O Logniel BEHYY Ax|
23,500,000& » 14 23,500 0 23,500
401 A& HIZ 2 CHYI 6,500 30,000 A 23,500
01 Al€Hl 6,500 30,000 A 23,500
O Logntel BEYY Ax|
Z2 & 6,500,000& * 14 6,500 30,000 A 23,500
LOSIAE &5 1,368,000 1,112,000 256,000
22 SF[XA] 100,000 100,000
401 Al EHIZ 2OHY| 100,000 0 100,000
01 A& HI 96,200 0 96,200
O 822 32¢Y 5= 96,200,000& * 14 96,200 0 96,200
02 Zeltl 1,800 0 1,800
O 82cl 32¢ 5= 1,800,000& * 14 1,800 0 1,800




SN FEOIMEX D
HE: Lol=X ZX
o9l LoSTAE BHE (S5l &2

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
03 A2 2 0Hd| 2,000 0 2,000
O "ol 3429 &= 2,000,000& 14 2,000 0 2,000
22Y AldZel (XA ] 312,000 212,000 100,000
401 Al HIZ 2 CHHI 300,000 200,000 100,000
01 A& HI 300,000 200,000 100,000
O d2Y A8 HE=S

Z & 300,000,000& * 14 300,000 200,000 100,000
532 d2Y AdF 56,000 0 56,000
401 A& HIZ 2 CHYI 56,000 0 56,000
01 A& HI 56,000 0 56,000
O =32 32 U= 56,000,000 * 14 56,000 0 56,000
Fad AM=H 720,400 706,520 13,880
= 19,080 19,440 A 360
= 240,000 240,000 0
| 10,500 9,500 1,000
= 450,820 437,580 13,240
dadgs & 720,400 706,520 13,880
= 19,080 19,440 A 360
= 240,000 240,000 0
| 10,500 9,500 1,000
= 450,820 437,580 13,240
HAGASI2#E KA [XHA] 31,240 17,000 14,240
201 det2Ad| 4,240 0 4,240
01 AR 2t eld| 4,240 0 4,240
O 3AEE8 Y5 =8 6,000& * 404 240 0 240

O sn=oly 222 AN
4,000,000& = 14 4,000 0 4,000
307 I2t01 A 25,000 15,000 10,000
10 AlRISXIEX 25,000 15,000 10,000

O #aHE HS0HZ(3HEA)
Z2& 23,000,000 * 14 23,000 13,000 10,000
o' Ad 2[R 119,000 119,000 0
401 Al Bl 2 CHHI 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
O 239% "ANE+ ZF 8,000,000& * 14 8,000 10,000 A2,000
O &4g0eold &2+ 2,000,000& = 14l 2,000 0 2,000
HAGSEANE HES[ZHS] 310,000 310,000 0
= 240,000 240,000 0
i 70,000 70,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| 310,000 310,000 0
& 240,000 240,000 0
= 70,000 70,000 0




S FOIMERRD
HE: AW AMSY
ool HAUES R (25 &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 )= e Rz
01 Al& ] 302,800 307,000 A4,200
O HAW 2BAE Hes
27 302,800,008 + 141 302,800 307,000 A4,200
=l 240,000 240,000 0
2 62,800 67,000 A4,200
02 242!t 4,200 0 4,200
O FaEagAe K4 22l
4,200,000% * 14! 4,200 0 4,200
AW HO0| NA[2HI] 7,000 7,000 0
| 3,500 3,500 0
2 3,500 3,500 0
301 YR A 7,000 0 7,000
o] 3,500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
10 S AHALH| 2 4 2 7,000 0 7,000
O BTLYAE BLURYSIRE 2Y
2,000,008 * 2744 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
O HAE HOIIRE 2% 3,000,002 * 1A 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 21201 & 0 7,000 A7,000
o] 0 3,500 A3,500
2 0 3,500 3,500
LNEENEES 0 7,000 A7,000
O BTLYAE BLURYSIRE 2Y
23 0 0 4,000 A4,000
| 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 22,000
O HAE BHOSIRE 29 3y 0 0 3,000 A3,000
| 0 1,500 A1,500
= 0 1,500 A1,500
SUD2IUSY U 2 N[ 45,000 45,000 0
| 7,000 6,000 1,000
= 38,000 39,000 21,000
201 YEre gt 45,000 0 45,000
| 7,000 0 7,000
= 38,000 0 38,000
03 A2 b 45,000 0 45,000
O BT BAUSBAL D27y 29
22,500,00021 * 2944 45,000 0 45,000
o] 7,000 0 7,000
2 38,000 0 38,000
307 21201 & 0 45,000 45,000
| 0 6,000 26,000
2 0 39,000 39,000




2N =
X

Y AU ARSY
ool HALBE XY (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
10 Al2ISXIEX 0 45,000 A45,000
O B2 ALY T2 2
23 0¥ 0 45,000 A45,000
Il 0 6,000 26,000
= 0 39,000 239,000
HAESEANE NS AXA[=20]] 138, 160 138,520 A 360
= 19,080 19,440 A 360
i 119,080 119,080 0
101 21 24| 138,160 0 138, 160
= 19,080 0 19,080
i 119,080 0 119,080
04 JIZtH22 S ES 138,160 0 138, 160
O B3x8AlE HLAEXTAH BIXIXIH
138, 160,000& 14 138, 160 0 138,160
= 19,080 0 19,080
i 119,080 0 119,080
307 21Ztol 0 138,520 A 138,520
= 0 19,440 A 19,440
= 0 119,080 A 119,080
10 At S X2 X 0 138,520 A 138,520
O B3=8AE HA2EX A BIXIXIR
28 0¥ 0 138,520 A 138,520
= 0 19,440 219,440
= 0 119,080 A 119,080
M2 SX JlgtEA 3,244,921 3,178,671 66,250
SEEIAE 2el 1,226,921 1,160,671 66,250
ERHE AldZel [XHA] 146,250 80,000 66,250
401 Al EHIL 2OHY| 146,250 80,000 66,250
01 A& HI 146,250 80,000 66,250
O HRUEAE HE2 X8 BA
66,250,000& » 14 66,250 0 66,250
Zoe =Xsd 4,233,193 3,834,776 398,417
= 647,339 556,467 90,872
= 107,066 100,000 7,066
& 1,367,073 1,348,971 18,102
i 2,111,715 1,829,338 282,377
HOHQl &0t 690, 195 690, 165 30
= 472,073 472,039 34
= 62,637 62,636 1
= 155,485 155,490 Ab
ZojeI B ERI|T D[] 2,975 2,945 30
= 2,390 2,356 34
= 119 118 1
= 466 471 Ab
301 et ag 2,975 2,945 30




2N =
X

Zy: Zojel =2XNET
hl: 0ROl MEOIY (9l @2
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Aol [ =)e =2
= 2,390 2,356 34
= 19 118 1
2 466 471 A5
NEEEEPSE 2,975 2,945 30
O ZojQ WERXIP DT
A 297,508 * 10 2,975 2,945 30
2 2,390 2,356 34
= 119 118 1
2 466 471 A5
o =X 253,438 287,627 ~34,189
2 86. 108 84,428 1,680
= 23,706 31,921 £8,215
2 143,624 171,278 £27,654
OHolAtSl g s KR [=HI] 40,978 82,775 ANA41,797
2 28,684 28,684 0
= 2,459 10,818 £8,359
2 9,835 43,273 £33,438
307 2I2+0IF 40,978 82,775 AM1,797
2 28,684 28,684 0
= 2,459 10,818 £8,359
2 9,835 43,273 733,438
05 BIZtPIEr2 40,978 82,775 AM1,797
O ZOHQ MIIESTR(ZIIRY)
A 40,978,000 * 14 40,978 82,775 AM1,797
2 28,684 28,684 0
= 2,459 10,818 £8,359
2 9,835 43,273 £33,438
OISR AT XIA[2H] 7,200 4,800 2,400
2 5,040 3,360 1,680
= 432 283 144
2 1,728 1,152 576
307 ©I2+0IF 7,200 4,800 2,400
2 5,040 3,360 1,680
= 432 283 144
2 1,728 1,152 576
05 BIZtPIEr2 7,200 4,800 2,400
O ZHALS THASLEY K&
A 7,200,008 * 14 7,200 4,800 2,400
2 5,040 3,360 1,680
= 432 283 144
2 1,728 1,152 576
04Ol BolAA =E[SHI] 60,608 55,400 5,208
< 10,600 10,600 0
2 50,008 44,800 5,208
307 QI2H0I & 60,608 55,400 5,208
= 10,600 10,600 0
2 50,008 44,800 5,208
10 MBI =X 25 60,608 55,400 5,208




2N =
X

HH: mojol =XEA
el mojol =X (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao I H o HRs2
O Zojol elA=AA 2 A (XIH)
A 35,400,008 * 14 35,400 31,400 4,000
= 5,800 5,800 0
= 29,600 25,600 4,000
O MO 2ZExE 2AXA(XH)
2 & 25,208,000& * 14 25,208 24,000 1,208
& 4,800 4,800 0
= 20,408 19,200 1,208
ZOHCl AlEXI& 3,289,560 2,856,984 432,576
= 89, 158 0 89, 158
= 107,066 100,000 7,066
= 1,280,730 1,254,414 26,316
= 1,812,606 1,502,570 310,036
ZOPOIAL SHXIR[XHH] 199,500 94,500 105,000
307 2I2H0| 94,500 59,500 35,000
10 Al2ISXIE X 94,500 59,500 35,000
O Zojol EERAR 22|
Z & 85,000,000 * 14l 85,000 50,000 35,000
401 A& HIL 2 THH| 105,000 35,000 70,000
01 A& HI 105,000 35,000 70,000
O Zojol 25 HYF IIS2Y A
Z23 & 0 35,000 235,000
O HHelgdHxd 105,000,000& * 14 105,000 0 105,000
ROJOIRIQATHEAIE X [XHA ] 163,225 130,000 33,225
= 107,066 100,000 7,066
i 56,159 30,000 26,159
307 21Ztol ™ 163,225 130,000 33,225
= 107,066 100,000 7,066
i 56,159 30,000 26,159
10 AlRIS X2 163,225 130,000 33,225
O ZOjO! MATYEAIL(Q0HE) QI 2AY|
2 163,225,0008 * 14 163,225 130,000 33,225
= 107,066 100,000 7,066
= 56,159 30,000 26,159
O MEAL Js22[=4]] 178,317 0 178,317
= 89, 158 0 89, 158
= 26,748 0 26,748
= 62,411 0 62,411
402 BI2A X201 H 78,317 0 78,317
2 89, 158 0 89, 158
= 26,748 0 26,748
2 62,411 0 62,411
01 BIZt =22 X 178,317 0 178,317
O ZOHY MBAL(HSR) JIS2Y
178,317,000& * 14 178,317 0 178,317
= 89, 158 0 89, 158




2N =
X

ol Zojel =2XNST
SRl TNl AR (25 &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &t o )= e Hnz2
< 26,748 0 26,748
2 62,411 0 62,411
N2AZHAIXI SRR HE 2 [SH] 27,018 23,000 4,018
= 4,600 4,600 0
2 22,418 18,400 4,018
307 21201 & 27,018 23,000 4,018
= 4,600 4,600 0
2 22,418 18,400 4,018
NEEEES 27,018 23,000 4,018
O AN2AZHO RNBXAMEH 2
A 27,018,000 * 1A 27,018 23,000 4,018
= 4,600 4,600 0
2 22,418 18,400 4,018
NSMSITHEAIS SSXA[SH] 112,016 9,000 18,016
= 3,160 3,502 A432
2 108,856 90,408 18,448
307 212+0I & 112,016 9,000 18,016
= 3,160 3,502 ~432
2 108,856 90,408 18,448
10 A8l =X 2 = 112,016 9,000 18,016
O D04l XIGHALEl THEAIE(AI2) 2T &
AT 112,016,008 * 14 112,016 9,000 18,016
= 3,160 3,502 A432
= 108,856 90,408 18,448
AN2tZolel T2 55 94,000 0 9,000
401 A& HIZL2CH bl 94,000 0 94,000
01 Al&t] 91,480 0 91,480
O AIZEFOHOl Z2IOgA B5 ALY
91,480,0002! * 14! 91,480 0 91,480
02 22l 1,800 0 1,800
O AZtFOHOl Z2IgA E= 22|
1,800,0002! * 14! 1,800 0 1,800
03 Al& 2 THH] 720 0 720
O ANIZEFOHO Z2IOEA E5 ALY
720,008 * 144 720 0 720
FototS AWSH 1,185,338 1,136,120 49,218
= 366, 249 353, 165 13,004
= 44,575 83,900 ~44,325
= 190,712 181,532 9,180
2 583,802 512,533 71,269
NASOS =XX 729,845 686,074 43,771
= 356,398 343,083 13,365
= 37,900 37,900 0
= 139,332 130,128 9,204
2 196,215 175,013 21,202
NOtSHE 2SR [=HI] 104,800 87,200 17,600




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
= 52,400 43,600 8,800
= 10,480 8,720 1,760
= 41,920 34,880 7,040
307 212+01 ™ 104,800 87,200 17,600
= 52,400 43,600 8,800
= 10,480 8,720 1,760
i 41,920 34,880 7,040
10 At S X2 X 104,800 87,200 17,600
O Xdotsde 2SN

23 92,400,0008 = 14 92,400 84,000 8,400
= 46,200 42,000 4,200
= 9,240 8,400 840
= 36,960 33,600 3,360

O XNE0tsHH ERY2H 23 0 0 3,200 3,200

= 0 1,600 A 1,600

S 0 320 A 320

= 0 1,280 A 1,280
O N&EE XNFotsuy X

12,400,000 = 1002 12,400 0 12,400

= 6,200 0 6,200

= 1,240 0 1,240

= 4,960 0 4,960

OlS S XA X2 [=b]] 25,440 25,600 A 160

= 17,808 17,920 AT112

= 1,526 1,536 A0

= 6,106 6,144 A38

301 et al= 25,440 25,600 A 160

= 17,808 17,920 A112

= 1,526 1,536 A10

= 6,106 6,144 A 38

01 Al EEH =062 25,440 25,600 A 160
O OtS=XIWAL 1248 K&

d& 12,720,0008 » 2H 25,440 25,600 A 160
= 17,808 17,920 AT112
= 1,526 1,536 A0
= 6,106 6,144 A38

OtOIE 20l XA [=HI] 183,620 162,653 20,967
= 128,534 113,857 14,677

= 11,017 9,759 1,258

= 44,069 39,037 5,032

307 212tol & 183,620 162,653 20,967
= 128,534 113,857 14,677

= 11,017 9,759 1,258

= 44,069 39,037 5,032

10 I SXIE2x 183,620 162,653 20,967
O otol==20l XI& BE 183,620,0008 = 14 183,620 162,653 20,967

= 128,534 113,857 14,677

= 11,017 9,759 1,258

= 44,069 39,037 5,032




SN
X XH .
S Tt

el

e . o9l(3) - HRAY - BaS p[E-Ll =2
Al X [EH] 175,842 171,518 4,324
& 110,908 106,584 4,324
= 64,934 64,934 0
AoB A3 175,842 171,518 4,324
& 110,908 106,584 4,324
= 64,934 64,934 0
01 Al B EE 2563 175,842 171,518 4,324
O shs §,2,352 Otss4dl X&
23 99,449,000& » 14 99,449 95,125 4,324
L= 99,449 95,125 4,324
2 SEAMEIA HMB(EYFAEE)[Z2M]] 140,000 150,000 210,000
= 140,000 150,000 210,000
ol 2| 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
JIZHHZ22ANSEs 45,000 30,000 15,000
O QIt&Z ol Q1A |
Z 3 45,000,000 14l 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
A B2 A 18,000 22,000 24,000
= 18,000 22,000 24,000
AR 2telHl 8,000 17,000 29,000
O CHAHEHE 29 Z2& 8,000,000& Al 8,000 17,000 29,000
= 8,000 17,000 A9,000
AL ZHI 5,000 0 5,000
O A2 5,000,000& 4l 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
o dl 11,000 7,000 4,000
= 11,000 7,000 4,000
=0 11,000 7,000 4,000
O EEAERE 2F (¢l
2 & 11,000,000& 4] 11,000 7,000 4,000
= 11,000 7,000 4,000
M=l 10,000 25,000 A 15,000
= 10,000 25,000 A 15,000
M=l 10,000 25,000 A 15,000
O nE2I M=l Z2 & 10,000,000& * 14 10,000 25,000 A 15,000
= 10,000 25,000 A 15,000
eyl =] 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
AR | 15,000 0 15,000
O SEEES MAR=E 15,000,000 &l 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
BB A Z 20,000 47,000 A27,000
= 20,000 47,000 A27,000




SN FEOIMEX D
HE: FHOOlS HHEY
ool HASOE =XX (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 JIE o B2
01 MBI 2B X252 8,000 25,000 A17,000
O SYAEEAY HASOS N
I 8,000,008 * 14 8,000 25,000 A17,000
= 8,000 25,000 A17,000
10 BAAIH 243 5,000 22,000 A17,000
O 238 L AA2L
™ 5,000,008 * 14 5,000 22,000 A17,000
= 5,000 22,000 A17,000
2B aS 7,000 0 7,000
O MAZANBEDL 2 Me2ae
7,000,008 * 14! 7,000 0 7,000
3 7,000 0 7,000
307 2120 | 11,000 19,000 A8,000
2 1,000 9,000 A8,000
NEEEEETT 8,000 2,000 A4,000
O MW L o2, 72|
ZH 8,000,008 * 14 8,000 2,000 A4,000
= 8,000 12,000 A4,000
02 RINFARE 3,000 7,000 A4,000
O 482 220 294K
M 3,000,008 * 14 3,000 7,000 A4,000
2 3,000 7,000 A4,000
405 TH4+ 3 S bl 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
01 MM USEFH S| 10,000 0 10,000
O CEAEE 2xe 2yl
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
ABI=TIAL(018,0tS) SAR SX+LEH] 1,760 10,080 1,680
= 2,016 2,016 0
2 9,744 8,064 1,680
307 212t0| 11,760 10,080 1,680
= 2,016 2,016 0
2 9,744 8,064 1,680
IEENEES 1,760 10,080 1,680
O MNSISTAL(04, 0tS) BAR 49
2 11,760,008 * 14 1,760 10,080 1,680
= 2,016 2,016 0
2 9,744 8,064 1,680
KOS HE 2SR [SHI] 9,360 0 9,360
= 1,872 0 1,872
2 7,488 0 7,488
307 2I12H0| 9,360 0 9,360
= 1,872 0 1,872
2 7,488 0 7,488
P EES 9,360 0 9,360




SN

X{ ZH -
o= -

o9l HASOS =X X & (69 &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

O XNgotsHde 23dl FIHA#

4,680,000& * 2JHA 9,360 0 9,360

< 1,872 0 1,872

= 7,488 0 7,488

Olsg=s & SHHIXE 453,813 448, 366 5,447

= 9,851 10,122 N271

= 6,675 51,000 AN44,325

= 51,380 51,404 N24

= 385,907 335,840 50,067

230ts MAXA[XHA] 102,000 102,000 0

= 6,675 51,000 A44,325

= 95,325 51,000 44,325

301 LB A= 102,000 102,000 0

= 6,675 51,000 AN44,325

= 95,325 51,000 44,325

01 Al EE X £=5l32 102,000 102,000 0

O &S L= 100,000& = 80  12& 96,000 96,000 0

= 3,675 48,000 AN44,325

i 92,325 48,000 44,325

NASS WX [XHA] 23,060 17,225 5,835

301 et a3z 23,060 17,225 5,835

01 Al 2&H =02 23,060 17,225 5,835

O #=stoiddl XI& Z & 53,5008 » 160 8,560 5,600 2,960

O W=+l & 23 125,000& » 68H 8,500 5,625 2,875

IIE2E0ts AEEE KR [38]] 5,072 5,460 A 388

= 3,551 3,822 A271

= 304 328 N24

= 1,217 1,310 A93

307 2IZtol 5,072 5,460 A 388

= 3,551 3,822 A2T1

= 304 328 NP4

= 1,217 1,310 293

10 AHBI S X2 X 5,072 5,460 A 388
O JIE?E0ts dol2s8z X3

Z2& 5,072,000& * 14 5,072 5,460 A 388

= 3,551 3,822 A271

S 304 328 N4

= 1,217 1,310 A93

oy 2 2= 5,003,135 4,924,026 79,109

= 2,005,110 1,995,656 9,454

Il 185,708 184,103 1,605

= 956,495 945,262 11,233

i 1,855,822 1,799,005 56,817

HEAMIENH 23t 333,105 288, 191 44,914

= 21,226 1,172 20,054

Il 172,888 171,283 1,605




SN
X XH .
S Tt

el

FOIMERR D
oe o Eg=X
Ol & AREI B O 23t

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
S 11,142 8,387 2,755
= 127,849 107,349 20,500
H&ASI8#E I [XHA] 32,500 27,500 5,000
307 212+01 A 25,000 20,000 5,000
02 QI F A2 X 5,000 0 5,000
O g8 OtHX & 2F  5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
A AP X2 [XERA ] 8,500 4,000 4,500
401 AIEHIZ 20 Y| 4,500 0 4,500
01 Al€Hl 4,500 0 4,500
O GH4EH ZHEOIH #X1 4,500,000& * 14 4,500 0 4,500
Ch2ats NdEe 2 [2]] 140,930 141,000 AT0
Il 98,651 98,700 A49
i 42,279 42,300 Yaval
307 21Ztol & 140,930 141,000 AT0
Il 98,651 98,700 A49
= 42,279 42,300 A1
10 At2ISR2 X 140,930 141,000 AT0
O U23ts XNJdE 29
2 & 140,930,000& * 14 140,930 141,000 AT0
Il 98,651 98,700 A49
= 42,279 42,300 aval
CHR3IIENE Ao Xd [=20]] 29,465 0 29,465
= 20,626 0 20,626
= 1,768 0 1,768
= 7,071 0 7,071
307 212+01 ™ 29,465 0 29,465
= 20,626 0 20,626
= 1,768 0 1,768
= 7,071 0 7,071
10 At S X2 X 29,465 0 29,465
O O=2=E Y ooge X
29,465,000& = 14! 29,465 0 29,465
= 20,626 0 20,626
= 1,768 0 1,768
= 7,071 0 7,071
ZE0IUN SHAMHIA[ZHI] 15,070 12,707 2,363
Il 10,549 8,895 1,654
= 904 763 141
= 3,617 3,049 568
307 212+01 o 15,070 12,707 2,363
Il 10,549 8,895 1,654
= 904 763 141
i 3,617 3,049 568
10 At S X2 X 15,070 12,707 2,363




SA: Z0IMET D
HH: oY ¥ 2]=2]X
Tl Ol ALEI B 243 EERE
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J| & @ Hns
O ZSO0|QX SHAAHIA
A% 15,070,000 * 14! 15,070 12,707 2,363
p] 10,549 8,895 1,654
= 904 763 141
2 3,617 3,049 568
HAEwX 2 I#K X[2] 7,200 9,544 2,344
2 0 1,172 A1, 172
9] 3,600 3,600 0
= 720 954 A234
2 2,880 3,818 A938
202 04 0 2,344 A2,344
2 0 1,172 A1, 172
[ 0 234 234
2 0 938 938
01 ZLHoHI 0 2,344 A2,344
O Ol &S Kool 29 243
28 0% 0 2,344 A2,344
2 0 1,172 A1, 172
= 0 234 A234
2 0 938 A938
NHEX A2RE KA [SH] 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
2 7.680 3,840 3,840
201 LEr2 Y| 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
2 7.680 3,840 3,840
01 At 22l 9,600 4,800 4,800
O HEEX M2RE X2
23 9,600,0008 * 144 9,600 4,800 4,800
= 1,920 960 960
2 7.680 3,840 3,840
OIS OIMES XS0l 29 2435 [2H] 1,200 0 1,200
2 600 0 600
= 120 0 120
2 480 0 480
201 LEr2 Y| 1,200 0 1,200
2 600 0 600
= 120 0 120
2 480 0 480
01 Al 221 1,200 0 1,200
O OISOHAMSEXAN 2HE M35
1,200,00081 * 14! 1,200 0 1,200
2 600 0 600
= 120 0 120
2 480 0 480
BEQIIE X 101,326 101,326 0
p] 12,820 12,820 0
= 10,788 10,788 0




A FRIMEX A
o8 2 BR=X
Chel: SR 2IHE X (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
i 77,718 77,718 0
SIRRIIE Ots2s wsHl X [=4]] 14,600 16,350 A 1,750
Il 11,680 11,680 0
S 1,460 2,335 AB75
= 1,460 2,335 NA875
301 etE a3 14,600 16,350 A1,750
Il 11,680 11,680 0
= 1,460 2,335 A875
= 1,460 2,335 A875
01 eI 2&H =02 14,600 16,350 A1,750
O s=22I= W=l X3 38 0¥ 0 1,750 A1,750
& 0 875 AB75
= 0 875 AB75
SHERIIE NH WsHl X& 1,750 0 1,750
= 875 0 875
= 875 0 875
301 et al= 1,750 0 1,750
= 875 0 875
= 875 0 875
01 Al 2&H =02 1,750 0 1,750
O S22I1E WSHINA(LE3 & +=H2)
1,750,000& * 14 1,750 0 1,750
= 875 0 875
= 875 0 875
EsAd & 1,805,839 1,749,979 55,860
= 801,730 800, 157 1,573
= 269,690 257,560 12,130
i 734,419 692,262 42,157
SN 2L X [XHH] 108,860 79,500 29,360
307 2I2toI A 97,360 68,000 29,360
10 A2l S RI2X 97,360 68,000 29,360
SEAE AIZH EXZnAt X&
29,360,000& * 14 29,360 0 29,360
SBAE SAN HRHMS[EHI] 41,035 41,035 0
= 8,207 8,207 0
= 32,828 32,828 0
301 LB A= 41,035 0 41,035
S 8,207 0 8,207
= 32,828 0 32,828
01 Al EEH =53 41,035 0 41,035
O QIEBSAIE DA HSIHEHI
25,028,000& = 14 25,028 0 25,028
= 2,320 0 2,320
= 22,708 0 22,708
O ESAME HMwA e12d] XI&
1,050,000& * 14 1,050 0 1,050




S OB D
Hal: ol L 2SR
Sl BSAIL N (e @8
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 J1E o Rz
< 210 0 210
2 840 0 840
O BSAS AKX AR4g
14,957,008 * 14! 14,957 0 14,957
= 5,677 0 5,677
= 9,280 0 9,280
307 212H0| & 0 41,035 ~41,035
= 0 8,207 A8,207
2 0 32,828 £32,828
10 Absl =X 2 X 0 41,085 £41,035
O QIABEAE DA HRMAH  ZH 0 0 28,385 £.28,385
= 0 5,677 A5,677
2 0 22,708 ~22,708
HEAE BAT 224 23 02 0 11,600 A11,600
= 0 2,320 A2,320
2 0 9,280 A9,280
O BSAIS UHRA 2208 N ZF o 0 1,050 A1,080
= 0 210 A210
2 0 840 840
SSDA 228F KA [2] 43,315 40,073 3,242
=2 21,219 19,646 1,573
= 6,629 6,128 501
2 15,467 14,299 1,168
307 212H0| & 43,315 40,073 3,242
=2 21,219 19,646 1,573
= 6,629 6,128 501
2 15,467 14,299 1,168
INEEEES 43,315 40,073 3,242
O DAIEE AZX & 3,242,009 * 14 3,242 0 3,242
= 1,573 0 1,573
= 501 0 501
2 1,168 0 1,168
BEAL HE8Y LA4ZA N [SHI] 34,598 0 34,508
= 17,299 0 17,299
2 17,299 0 17,299
307 212H0| & 34,598 0 34,508
= 17,299 0 17,299
2 17,299 0 17,299
10 A8l =X 2 = 34,598 0 34,508
SEAE DEE 2434 N
34,598,008 * 14! 34,598 0 34,508
< 17,299 0 17,299
2 17,299 0 17,299
DINBEAE BHE HASH[TH] 0 11,340 A11,340
= 0 5,670 A5,670
2 0 5,670 A5,670
307 212H0| & 0 11,340 A11,340




M FOIMBXAD
Ha: 0fg 2 2227
Crel: BRAL N2 (9@ e
SA-E . S(E) - MEAY - BES arey pJE-T =
S 0 5,670 N5,670
= 0 5,670 A5,670
10 At S X2 0 11,340 A 11,340
O B2 2EAM BS2 JUXY  BE O 0 11,340 A11,340
< 0 5,670 N5,670
= 0 5,670 N5,670
28z A& 2,699,560 2,704,900 A5,340
= 1,171,657 1,174,327 N2,670
= 661,726 662,527 A 801
= 866,177 868,046 A 1,869
IR0t B2 XA[=3H]] 2,232,242 2,232,242 0
= 1,116, 121 1,116, 121 0
S 334,836 334,836 0
= 781,285 781,285 0
301 Lt as 34,548 0 34,548
= 17,274 0 17,274
= 5,182 0 5,182
i 12,092 0 12,092
10 AL HI2 &= 34,548 0 34,548
O =s0ge gxor 222 &
34,548,000& * 14 34,548 0 34,548
= 17,274 0 17,274
S 5,182 0 5,182
= 12,092 0 12,092
307 212+01 o 2,197,694 2,232,242 A 34,548
= 1,098,847 1,116, 121 AT7,274
= 329,654 334,836 N5,182
= 769,193 781,285 212,092
10 At S X2 2,197,694 2,232,242 A 34,548
O gdxrot 282 XN
23 2,197,694,000& » 14 2,197,694 2,232,242 A 34,548
= 1,098,847 1,116, 121 A17,274
< 329,654 334,836 N5,182
= 769,193 781,285 A 12,092
BEAME MASOHS X2 [ZHl] 50,210 55,550 A5,340
= 10,042 13,513 AN3,471
= 40,168 42,037 A 1,869
307 212tol & 50,210 55,550 N5,340
= 10,042 13,513 N3,471
= 40,168 42,037 A 1,869
10 A2l S RI2X 50,210 55,550 N5,340
O HIEor gt : Ex2 XA 38 0¥ 0 5,340 A5,340
S 0 3,471 A3,471
s 0 1,869 A 1,869
OHoMl RAESE[ZHI] 295,010 295,010 0
= 295,010 295,010 0
301 LB as 16,000 0 16,000




S EOIMETIR D
Ha: oy U BS=X
ool B8R X (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl Ak 04 I o HRs2
< 16,000 0 16,000
01 A S & X 2513 16,000 0 16,000
O oAl 2l HE A DA MM
6,000,008 * 14} 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
307 212+0| A 279,010 295,010 16,000
= 279,010 295,010 16,000
SEEES 279,010 295,010 16,000
O DSkl RABSR X2
2H 232,810,0008 * 14 232,810 295,010 A62,200
= 232,810 295,010 A62,200
O OsAl 2l BHE 22 X2
46,200,0008 * 14! 46,200 0 46,200
= 46,200 0 46,200
G 2 BR2(2Y] 0 5,340 A5,340
2 0 2,670 A2,670
= 0 801 AB01
2 0 1,869 A1,869
307 212H0| | 0 5,340 A5,340
2 0 2,670 A2,670
= 0 801 A801
2 0 1,869 A1,869
10 AFEI= T 2 X 0 5,340 A5,340
O g% g8z 14 35 0 0 5,340 A5,340
= 0 2,670 A2,670
= 0 801 A801
2 0 1,869 A1,869
BIZOHOH 2D 3 BS2(<HI] 5,340 0 5,340
= 3,471 0 3,471
2 1,869 0 1,869
307 212H0| & 5,340 0 5,340
= 3,471 0 3,471
2 1,869 0 1,869
SENEES 5,340 0 5,340
O BIZOHOF BDE BR2 X
5,340,000 * 1A 5,340 0 5,340
= 3,471 0 3,471
2 1,869 0 1,869
Oesiis 1 32,680 30,000 2,680
CH280tS X2 K] 32,680 30,000 2,680
307 212+0| A 31,000 30,000 1,000
10 AFEI =T 2 X 31,000 30,000 1,000
O O230ts HZEDY 1,000,002 * 14 1,000 0 1,000
405 Xt &HF S HI 1,680 0 1,680
01 KAt U S E S S| 1,680 0 1,680
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HM: 04 L E]=]
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O URIEXAHE &I 7
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ZREESAEXNL 20,995 40,000 A19,005
= 10,497 20,000 A9,503
[ 3,149 6,000 A2,851
= 7,349 14,000 6,651
I3 2SA4 XA [=HI] 20,995 40,000 A 19,005
= 10,497 20,000 29,503
[ 3,149 6,000 A2,851
= 7,349 14,000 AB,651
307 ©I12+0| & 20,995 40,000 A19,005
= 10,497 20,000 A9,503
[ 3,149 6,000 A2,851
= 7,349 14,000 AB,651
10 AFBIEXEX 20,995 40,000 A19,005
O 2Z8 B=2A4 g
23 20,995,000 » 14 20,995 40,000 A 19,005
= 10,497 20,000 A9,503
[ 3,149 6,000 A2,851
= 7,349 14,000 AB,651
oL B 2 A 2tHe| 42,076 38,076 4,000
= 1,838 1,838 0
Z 40,238 36,238 4,000
AE 2 Mpe 42,076 38,076 4,000
= 1,838 1,838 0
= 40,238 36,238 4,000
SHSUAZ 2| 25X ] 23,800 19,800 4,000
301 LEBAS 5,000 1,000 4,000
12JIEB A2 5,000 1,000 4,000
O AHIRZAIZY ESH 40,0002 * 100 4,000 0 4,000
HESS(FoI XD 1,067,574 681,370 386,204
LHEHAH XIS 725,976 681,370 44,606
o28sI|2 XN [XHA] 505,976 461,370 44,606
701 JIEISI HEE2 505,976 461,370 44,606
01 JIEtE| HEES 505,976 461,370 44,606
O o2essEs|H a3
2 505,976,0002 * 14! 505,976 461,370 44,606
BEIE 341,598 0 341,598
BX2 S o2 (A 341,598 0 341,598
802 BHEt2J|Et 341,598 0 341,598
01 2NEx2ota=2 245,101 0 245,101
O KNSR MYIA SAALS 6,442,000 6,442 0 6,442
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SA RIS R
U YRS (FUMENAD)
©el REXE (Erel @ e
SN - B S(3) - HRAY - BAS Ofl &+ o4 7| & o HlmE 2
O Mo FSUA(ZIILY) 291,0002! 291 0 291
O el MEBAL(HSR)IISES
1,001, 0002 1,001 0 1,001
O ZOHQ 22 Xl A0i2Y XS 263,008 263 0 263
O =il ASIZS NA(HIRH) 120,000 120 0 120
O MRl MEBAL (0 T) JIsEY
388,000 388 0 388
O FOHQIRHL BtHI 40,000%! 40 0 40
O ZojeISs Te 135, 0002 135 0 135
O ZoHeI=XYX2l K& el 22,0008 22 0 22
O SOHEZHY FSHEAL 29,0002 29 0 29
O ZOH! MEAS (NS, A0HE2)X &
25,035, 0002 25,035 0 25,035
O Nl MER2l(HSE, L0Hre)TES
1,277, 0002 1,277 0 1,277
O =014 Bah0l N 400,000%! 400 0 400
O FoHel 2I2uI(BIZ0f) N 139, 0002 139 0 139
O Zojel HETSE X8 5,002 5 0 5
O =22 D28l M= 4,981,302 4,982 0 4,982
O BRgBANA 8,191,035%! 8,192 0 8,192
O =2Y=g WS 3,315,680 3.316 0 3.316
O B442(224 OIZEMT)  1,507,728% 1,598 0 1,598
O CH2EME SAK X8 480, 0002 480 0 480
O wOIXEK ¢143 20,0002 20 0 20
O B2 el N8 380, 2062 381 0 381
O JELe2 3,584,0002 3.584 0 3,584
O ol X2l At 3.660,416%! 3,661 0 3,661
O MAFNASE SREOND 64,7802 65 0 65
SIPIES'E =T 2,394,0008! 2,39 0 2,39
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N = 0O &8 AF &9 & A A
20128 =AH 1 3 LEts|H XXI#EAED ~ XX A D
2A: XX E
Hu: GABE o2
Gl IXEHE |25 (&t
SA - EB .Y (ET) - HEAY - HAS 01 &b on J1 = on HD=2
XX & A f 17,003,586 15,723,791 1,279,795
= 291,685 290, 185 1,500
c 426,139 390, 366 35,773
o 16,285,762 15,043,240 1,242,522
AR AFAS 6,834,742 5,901,796 932,946
= 33,717 32,217 1,500
& 6,200 3,920 2,280
o 6,794,825 5,865,659 929, 166
AXSHAE X &3t 1,268, 140 658, 140 610,000
nEessHA 2SH XA 315,000 160,000 155,000
201 2Bt AH| 100,000 60,000 40,000
01 AFR2 22l ] 100,000 60,000 40,000
O moans 9ey
a2 & 100,000,000& = 14 100,000 60,000 40,000
202 044 215,000 100,000 115,000
05 223 W=0WH| 215,000 100,000 115,000
O 228 sy 23 215,000,0008 = 14 215,000 100,000 115,000
OlBHEH AFDI Q[ RFAN] 104,760 104,760 0
301 et A 2 82,150 90, 150 A8,000
07 Q12t21=22| (4 H] 22,000 30,000 28,000
O 28 0/wI MK A8
A& 2,000,000& = 11¢l 22,000 30,000 A 8,000
307 81z2to| A 21,000 13,000 8,000
02 DIZtA A E X 21,000 13,000 8,000
O oHZ 0% &0l M=sUa
50,000& * 16092l 8,000 0 8,000
FOIRXISE KIS [REA] 23,680 11,680 12,000
307 8Iz2t0| A 12,000 0 12,000
04 QI2FSHAIE X 12,000 0 12,000
O oIH=Z F=OIXX ete3 24,0002 * 5000! 12,000 0 12,000
NEXotsols 29 2 XK (LA 604,000 161,000 443 000
201 2Et29H| 79,000 41,000 38,000
02 =229 74,000 36,000 38,000
O wes oV 222
A 4,500,000& « 128 54,000 36,000 18,000
O gtz CCTV KA 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
401 Al &I 20| 525,000 120,000 405,000
01 Al&H| 525,000 120,000 405,000
O wEE oV &%
22X 15,000,000 * 3504 525,000 100,000 425,000
O g2 CCTV KA 238 0% 0 20,000 A 20,000




SN R D
HE: QA AL
Sl ROIHOBT AH (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
ROIFHY A 286,545 180,485 106,060
= 5,625 4,125 1,500
= 5,000 2,720 2,280
2 275,920 173,640 102,280
MOIS XIS Xt XA &S 2 [ HI] 10,000 5,440 4,560
= 5,000 2,720 2,280
2 5,000 2,720 2,280
301 YR A 10,000 5,440 4,560
= 5,000 2,720 2,280
2 5,000 2,720 2,280
02 FEZUS A2 10,000 5,440 4,560
O MOISXEX X &3
23 1,000,0008 * 10% 10,000 5,440 4,560
= 5,000 2,720 2,280
2 5,000 2,720 2,280
BHAZY QLT AS 2 [2l] 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
307 212+01 & 1,500 0 1,500
=2 1,500 0 1,500
02 QIABABE 1,500 0 1,500
O BAANBEY ALXAS 2%
1,500,000 * 14! 1,500 0 1,500
=2 1,500 0 1,500
AEHDI XA [XHH] 100,000 0 100,000
401 Al 2B 2O HI 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
O gamEA 21 100,000,000 * 14} 100,000 0 100,000
HNASNSE 23t 1,262,200 1,246,200 16,000
HEMFIO0Z 2% [RR] 186,000 186,000 0
202 018 186,000 150,000 36,000
04 =504 bl 176,000 140,000 36,000
O 2YTLY 24X Hst
90,0002 * 400! 36,000 0 36,000
303 TAI2 0 36,000 36,000
NERE 0 36,000 36,000
O 2YZLY 24X Ast 35 0 0 36,000 36,000
MEHS X [XHH] 46,000 30,000 16,000
202 018 16,000 0 16,000
01 2UH0i 8] 16,000 0 16,000
O MZS55| (Hal&It ot
1,600,000 * 10553l 16,000 0 16,000
WEE BARE T4 1,704,347 1,617,347 87,000




SN

X{ ZH -
S = -

e & (H9:®e
SN (FH) - HBEANY - BES Off Ak o J|i=on Hnz2
HAAI A 2Rl [XHH ] 347,400 342,400 5,000

201 Ler2 Y| 307,400 302,400 5,000
01 Ak 22l 47,000 42,000 5,000
O MR E2AI 5,000,000 * 14! 5,000 0 5,000
HADISE SR ] 1,005,200 923,200 82,000
401 Al EHIZ 2018 1,005,200 923,200 82,000
01 Al&H| 982,000 900,000 82,000
O as DABA A=
2 782,000,0002 * 14! 782,000 700,000 82,000
e 2L [ ] 141,297 141,297 0
201 Let2 Y| 80,297 81,297 A1,000
01 Ak 22l 3,800 4,800 A1,000
OJI=8 29 422
ZX 3,800,008 * 1 3,800 4,800 A1,000
405 XtokF S| 1,000 0 1,000
01 MHA LS S| 1,000 0 1,000
O JI=a FyII7Y 1,000,000 * 14! 1,000 0 1,000
RS Ss 2,182,079 2,096,879 85,200
= 22,812 22,812 0
2 2,159,267 2,074,067 85,200
NP SAEY HE[AH] 1,127,313 1,131,913 A 4,600
405 XtakF S| 608,800 613,400 A 4,600
01 MY SZH S| 608,800 613,400 A 4,600
O BHAMRE Mozl Y 135,800 89,400 46,400
- 2EH AX 1,200,0008 * 91CH 109,200 72,000 37,200
- 2UH 23X 300,0002! * 52CH 15,600 6,400 9,200
O 4832 NEMHA 25 BY 7Y
23 0 0 51,000 A51,000
HYBAZLHA PE[RA] 6,900 67,100 60,200
403 Rt XIS HI S KH201 & 6,900 67,100 60,200
02 2| ZSOICHETHE AL b 6,900 67,100 60,200
O M8Z2 NTAHA BRE 25 0 0 60,200 60,200
MAT22 P[XHA] 389,170 239,170 150,000
207 1IN 336,670 236,670 100,000
02 & A Jf 2| 333,670 233,670 100,000
O H2REYX ALY AH(Z2H)
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
405 TtokE S| 50,000 0 50,000
01 XAt 225 S| 50,000 0 50,000




M XXIE D
A GXBE A
ool HBEM s CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
O B2SsUl AAE A=(AH)
50,000,000& = 14! 50,000 0 50,000
NEEEs =& 131,431 102,745 28,686
= 5,280 5,280 0
S 1,200 1,200 0
= 124,951 96,265 28,686
COEES W [=Hl] 59,820 53,070 6,750
= 1,200 1,200 0
= 58,620 51,870 6,750
201 L2 59,820 53,070 6,750
= 1,200 1,200 0
i 58,620 51,870 6,750
01 AtR2telH 59,820 53,070 6,750
O =0 FEsu=s 22
d & 59,820,0008 = 14 59,820 53,070 6,750
= 1,200 1,200 0
= 58,620 51,870 6,750
HZ50tS 2K [XHA ] 34,405 14,405 20,000
403 X XIS M S AH=01& 20,000 0 20,000
02 ZJ| 2SO0l CHSHCH &l AL I 20,000 0 20,000
O ®Esi0ie EHOIX BFIL Ha
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
AL230ts 2 XNA[=4I] 16,216 14,280 1,936
= 5,280 5,280 0
= 10,936 9,000 1,936
307 21Z2tol & 16,216 14,280 1,936
= 5,280 5,280 0
= 10,936 9,000 1,936
02 It H A2 X 16,216 14,280 1,936
O Zeigpel 4
23 16,216,0008 » 14 16,216 14,280 1,936
= 5,280 5,280 0
s 10,936 9,000 1,936
ANEws Wast 2,000,030 1,867,048 132,982
= 328,738 307,245 21,493
= 1,671,292 1,559,803 111,489
ZES UEMNE XN 2,000,030 1,867,048 132,982
= 328,738 307,245 21,493
i 1,671,292 1,559,803 111,489
ZES s WHAS[XH] 1,112,640 1,022,640 90,000
308 XXM SOIA 1,112,640 1,022,640 90,000
06 WEIIZ0USEES 1,054,640 964,640 90,000
O Z5AH =20 G2 T2y SN
40,000,000 * 14 40,000 0 40,000
O SEHA 2EXE 30,000,000& = 14! 30,000 0 30,000




2 IR
M X2gNs WA
¢ =ES EME I CEREED
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J &= HusZ
O MI=EsE 208 2
20,000,000& * 14| 20,000 0 20,000
3 RAZA[ZHI] 657,470 614,488 42,982
= 328,738 307,245 21,493
iy 328,732 307,243 21,489
308 XHX| SIS0l A 657,470 614,488 42,982
& 328,738 307,245 21,493
= 328,732 307,243 21,489
06 I |20USE 657,470 614,488 42,982
O &&d Ra2 (e
604,086,000& * 14 604,086 570,082 34,004
= 302,043 285,041 17,002
iy 302,043 285,041 17,002
O &&td 2 =4 XA
53,384,000& * 14 53,384 44,406 8,978
& 26,695 22,204 4,491
iy 26,689 22,202 4,487
SHH 2= 241,187 143,151 98,036
oM =4 111,187 23,151 88,036
HOITH A [ KA ] 111,187 23,151 88,036
307 QI2t01 A 100,000 0 100,000
02 QI2tEAAMNE X 100,000 0 100,000
O LT s4M g X
100,000,000& * 14| 100,000 0 100,000
308 AtXI SISOl A 11,187 23,151 A 11,964
0B IIEIREZ 11,187 23,151 A 11,964
O &dull dSAE2ANE 8X2 X
33 0& 0 11,964 A 11,964
HMsts X3 130,000 120,000 10,000
HMstE 2H[AHA] 10,000 0 10,000
307 QI2t0| & 10,000 0 10,000
05 QIZtRAE 2 10,000 0 10,000
O ZEMsts g 22
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
2 o2 ,409,705 ,321,065 88,640
= 257,968 257,968 0
= 91,201 79,201 12,000
iy ,060,536 983,896 76,640
hssg &3 900,690 874,050 26,640
= 254,800 254,800 0
< 89,440 77,440 12,000
7 iy 556,450 541,810 14,640
HEXNS BEANE &5 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0




A XX
Ha: oyl o URE
&Rl HadisssE Z3 (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HZ2
S 30,000 18,000 12,000
= 30,000 42,000 A 12,000
401 Al EHIZ 2O Y| 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0
= 30,000 18,000 12,000
= 30,000 42,000 A 12,000
01 A& H 120,000 120,000 0
O 8ZX9Y9 B2AME £X
2 & 40,000,000 = 34 120,000 120,000 0
= 60,000 60,000 0
S 30,000 18,000 12,000
s 30,000 42,000 A 12,000
=0l o AlE #S[XHA] 26,640 0 26,640
405 KtatE =S| 26,640 0 26,640
01 XAt =SEFH=HI 26,640 0 26,640
O =2 Il Ald &=8 2
60,000 » 22200 * 2004 26,640 0 26,640
fl=gs At 461,440 399,440 62,000
7o Rel2US2S[RHA] 337,000 275,000 62,000
401 Al HIZ 2 OHHI 262,000 200,000 62,000
01 A& H 262,000 200,000 62,000
Sl dgd2 ETF 62,000,000 « 14 62,000 0 62,000
HHE2IZHI (XD 6,009,275 5,990,731 18,544
I 2 5,851,299 5,832,755 18,544
BAMEL 2HY[XA] 92,725 74,181 18,544
101 @124 H| 92,725 74,181 18,544
03 RIHA2Z2XNE+ 92,725 74,181 18,544
O Jles Z 3 38,3002 » 50! * 260 49,790 39,832 9,958
O o= ZE 49,790,000¥ * 4/12 16,597 13,278 3,319
O ®R2FNH+Y
Z & 38,3008 5@ » 52 9,958 7,967 1,991
O =M
ZH 49,790,000& * 1/12 = 50% » 23] 4,150 3,320 830
O =4l Z & 140,000& = 501 » 128 8,400 6,720 1,680
O gx=< Z & 38,300& = 521 « 202 3,830 3,064 766
HRES(XXHE ) 508,647 500,000 8,647
28X E 8,647 0 8,647
Bx3 S BES[AA] 8,647 0 8,647
802 gret=JIEt 8,647 0 8,647
01 2 NEXZEES 3,366 0 3,366
O NZFEESSSIIBAARE RS 328,000 328 0 328




S XD
ol HeesS(MHNHZD)
ool BEIE

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &t o 013 o HRE2
O ANZFAZEAMASECSEHIWH 2,972,000& 2,972 0 2,972
O 2HZH=sATo At EH2HHl 66,000& 66 0 66
02 Al - EHIEXZSEE = 5,281 0 5,281
O ML AASHLL XA 508,000& 508 0 508
O MOESXNERIEHE RS 2,970,000& 2,970 0 2,970
O MNASEE susa A 1,803,000& 1,803 0 1,803




= O
N = Ol &8 AF &2 G Al A
201295 =& 1 5 LU QIAS AL ~ QLIRS AL
A QRS AL
M DMOLE QIRAMA
¢l FRIEO| QIR EEEEE]
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlw &2
Ol = ALt 3,466,107 3,389, 186 76,921
= 409,200 402,200 7,000
= 0 85,850 285,850
& 7,910 7,910 0
= 3,048,997 2,893,226 185,771
MOEE QIAHA 180, 123 154,595 25,528
= 12,835 12,835 0
= 167,288 141,760 25,528
FQEol BRI e 180, 123 154,595 25,528
= 12,835 12,835 0
i 167,288 141,760 25,528
FUSEHR FA[XHA] 36,058 18,930 17,128
405 Xp&HE SHI 21,728 4,600 17,128
01 MMt =SZFH=HI 21,728 4,600 17,128
O 2oAY ALAEOIN £28 U2
17,128,000& = 14 17,128 0 17,128
QIRHMHASR FX[XHA] 89,030 80,630 8,400
207 & FOH | 8,400 0 8,400
02 & &R EHH| 8,400 0 8,400
O R Qiggg &3 0&st &X
1,200,000 * 704 8,400 0 8,400
nESHE H8E 2,247,803 2,203,503 44,300
&2 0 85,850 A 85,850
= 2,247,803 2,117,653 130, 150
HEwns MEXA 1,481,000 1,481,000 0
2 0 85,850 A 85,850
= 1,481,000 1,395, 150 85,850
HASSAIYE MHEXA[EHI] 760,000 760,000 0
= 0 85,850 285,850
ha 760,000 674,150 85,850
307 2I2toI & 760,000 760,000 0
= 0 85,850 285,850
= 760,000 674,150 85,850
09 2+HHELS 760,000 760,000 0
O HA2EAMY Hlted HEXH
380,000,000& * 2JH & Al 760,000 760,000 0
=2 0 85,850 285,850
i 760,000 674,150 85,850
nEdEFY SFMA 766,803 722,503 44,300
wEHE Y [XHA] 59,680 51,680 8,000
201 get2Ad| 36,680 28,680 8,000
01 AR 2 2ldl 14,000 6,000 8,000
O usdlss It FEH
6,000,000 * 13 6,000 0 6,000




Ha: DEUF LT
ool DEHH AWM (el @g
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K J|E HwsZ
O OIBNSX HBEHE
2% 10,0002 * 30004 3,000 1,000 2,000
DEHIAL =HE[ K] 576,300 540,000 36,300
401 Al EHIL 20| 576,300 540,000 36,300
01 Al&H| 572,300 540,000 32,300
O HA 52F &3
23 10,700,000 * 9 A 96,300 60,000 36,300
O JIRIP RI2BY =XE LXK
23 02 0 450,000 450,000
O ZYFXNE SAHY L =4
446,000,000 * 141 446,000 0 446,000
03 Al 2 CHY| 4,000 0 4,000
O BYFXE ZTAAMY 20
4,000,008 * 14! 4,000 0 4,000
DAOE M 963,491 956,491 7,000
2 396,365 389,365 7,000
= 7,910 7,910 0
2 559,216 559,216 0
Nelne ez 865,931 858,931 7,000
3 396,365 389,365 7,000
= 7,910 7,910 0
2 461,656 461,656 0
TR Y ASHUSLOAL[XHH] 25,000 34,000 A9,000
405 Xt AHF S HI 3,000 12,000 9,000
01 KAt U S E S S| 3,000 12,000 9,000
O T2YzA NEE 7Y 3,000 12,000 A9,000
- cRum 25 o2 0 9,000 9,000
TR Y ASHUSLAL[EY] 73,731 57,731 16,000
2 36,365 29,365 7,000
= 7,910 7,910 0
2 29,456 20,456 9,000
401 Al EHIL 20| 21,000 5,000 16,000
3 10,000 3,000 7,000
2 11,000 2,000 9,000
01 Al &bl 21,000 5,000 6,000
O T2UFL ANES Sz
16,000,0008 * 1A 16,000 0 16,000
2 7,000 0 7,000
2 9,000 0 9,000
WEETIGIETE Y'Y 93 0 93
SIS 93 0 93
2X2 S wE3[XH] 93 0 93
802 Bt 221 93 0 93
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20128 =4 1 3 LetglH N2SAHD ~ N2SIH D
EA: MR3HD
HzH: kS THA2E
o =, 3% Marze (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
M 3| H 23,183,114 23,166,727 16,387
= 77,170 77,170 0
2 394,327 394,327 0
< 46,000 30,000 16,000
= 22,665,617 22,665,230 387
kB THA2 2 236,000 220,000 16,000
< 46,000 30,000 16,000
o 190,000 190,000 0
=2 B8 Marze] 236,000 220,000 16,000
== 46,000 30,000 16,000
= 190,000 190,000 0
2E LA 22| [=H] 76,000 60,000 16,000
== 46,000 30,000 16,000
= 30,000 30,000 0
201 L Bt2HH| 42,758 26,758 16,000
== 29,379 13,379 16,000
= 13,379 13,379 0
01 AF22telt| 42,758 26,758 16,000
O =238 s24+428 &
B3 42,758,0002 * 14l 42,758 26,758 16,000
== 29,379 13,379 16,000
= 13,379 13,379 0
MPES (MBS AHD) 387 0 387
SRPSONES 387 0 387
2x3z & vEZ2[AA] 387 0 387
802 EtEt=2J|E} 387 0 387
02 Al - EHIEXZ28taZ 387 0 387
O 2ZTHatze 387,000 387 0 387




= O
N 2 0l & AF S E A A
20128 =& 1 3 LEts|H St ~ 25221
SH: 23R
3 2slesy
Crol: X 23| BE A (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
=atat2 27,716,576 22,504,008 5,212,568
= 632,075 315,000 317,075
& 5,747,000 5,747,000 0
Il 159,255 139,775 19,480
= 125,217 78,700 46,517
= 1,194,034 706, 159 487,875
i 19,858,995 15,517,374 4,341,621
Folll=s4 8,551,152 7,345,429 1,205,723
= 6,500 0 6,500
= 500,000 500,000 0
Il 36,485 36,485 0
= 125,217 78,700 46,517
S 449,200 449,200 0
i 7,433,750 6,281,044 1,152,706
NE=2egtEd 2,324,100 2,312,800 11,300
= 95,217 31,700 63,517
= 11,200 11,200 0
i 2,217,683 2,269,900 ADB2,217
NL=23d gsXd[2H] 140,700 129,400 11,300
= 95,217 31,700 63,517
= 45,483 97,700 AB2,217
307 2I2toI & 140,700 129,400 11,300
= 95,217 31,700 63,517
= 45,483 97,700 AD2,217
02 It H A2 X 140,700 129,400 11,300
O 238 A22F o2t
26,000,000& * 1& 26,000 26,000 0
= 26,000 0 26,000
= 0 26,000 A26,000
O 23& 2gHl 2 & 35,000,000& » 14 35,000 30,000 5,000
= 30,000 0 30,000
i 5,000 30,000 A 25,000
O H38l OHZ ASE0l ZeiTs
6,300,000& * 13l 6,300 0 6,300
O =238t 24 2,500,000& * 42| 10,000 10,000 0
= 7,517 0 7,517
= 2,483 10,000 NT,517
SA2 2EXA 596, 152 411,304 184,848
= 30,000 47,000 A 17,000
= 566, 152 364,304 201,848
ASTN2 2Z XA 157,252 137,252 20,000
405 KtatE =S| 30,000 10,000 20,000
02 &N 30,000 10,000 20,000
O 3sSEN2 EXA7Y € OXNERE 2
23 20,000& = 1,500 30,000 10,000 20,000
SN 2EXA[EH] 94,000 94,000 0
&2 30,000 47,000 A 17,000




SN 232z
N 25 0ESA
ol TAHT 29X EERE]
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
= 64,000 47,000 17,000
308 XHXISHH SO & 94,000 94,000 0
2 30,000 47,000 A 17,000
2 64,000 47,000 17,000
06 RS 2B BES 94,000 94,000 0
O Z2EAHZ 229X 84,000,0002 * 14! 84,000 84,000 0
g 30,000 42,000 ~12,000
2 54,000 42,000 12,000
O OIoH0tS SNZZ29Y  10,000,0008 * 14] 10,000 10,000 0
g 0 5,000 A5,000
2 10,000 5,000 5,000
IUENS 2[RI 210,052 180,052 30,000
405 XtakF S| 50,000 20,000 30,000
02 T HA 50,000 20,000 30,000
O JIMENS TN 2 OXNERE 7Y
23X 20,0002 * 2,500 50,000 20,000 30,000
Hated s 29 134,848 0 134,848
101 21 24| 45,598 0 45,598
04 JIH2RIES S 45,598 0 45,598
O J=2 38,3002 * 4% * 150 22,980 0 22,980
O =R28t4¢ 38,3002 * 4% * 30 4,59 0 4,59
O g2aRsy 38,3002 * 2% * 30 2,298 0 2,298
O Y224 a2 2,298,0002 * 50% 1,149 0 1,149
O A2Ql 2R &g 4,788 * 4AI2F * 1502 2,873 0 2,873
O A2el 28 22 Iz
2,873,0002! * 50% 1,437 0 1,437
O 24l 140,000 * 4% * 5% 2,800 0 2,800
O dAxteg 38,3002 * 4% * 152 2,298 0 2,298
O m=H| 200,0008! * 4% * 1# 800 0 800
O 42E 40,431,0002! *10.8% 4,367 0 4,367
201 Ler2 | 9,250 0 9,250
01 Ak 2l 3,000 0 3,000
O Mate M2 29| 600,0002! * 59 3,000 0 3,000
02 2B 6,250 0 6,250
O MBIEMZ 2222 1,250,008 * 59 6,250 0 6,250
207 4T OH L 50,000 0 50,000
02 & A} 2| 50,000 0 50,000
O MBIEMHB THBLAAH (242 S) 2
50,000,0002! * 14! 50,000 0 50,000
405 XtakFE S| 30,000 0 30,000
02 T MR 30,000 0 30,000




2A: S22
d: 2=y
e SN2 2EAEH (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
O M3tz &M & CXNEXE 2
12,000& * 2,500 30,000 0 30,000
230 =S AKX & 1,180,880 1,087,380 93,500
= 6,500 0 6,500
J| 36,485 36,485 0
== 150,000 150,000 0
= 987,895 900,89 87,000
KNE2st0=sHAF X2 [ XA 40,500 30,000 10,500
301 B AZ 10,500 0 10,500
10 HAIAHIE A= 10,500 0 10,500
O HMAONE O RUM=H SI=20E &It XA
1,400,0002 * 15& = 50% 10,500 0 10,500
S22 HASI [ XA 470,000 400,000 70,000
307 212101 & 470,000 400,000 70,000
04 DIZHSHALE & 470,000 400,000 70,000
O S2LZsHHl SHAIZ=E
A 470,000,000& * 14 470,000 400,000 70,000
NEEHs 25tz XIAAL[2H]] 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
307 Q1201 & 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
02 QIZHFAE X 13,000 0 13,000
O NEEHLs 230l N ASALE (o222}
) 13,000,000& * 14 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
2SI BIAIE &S 3,680,000 3,150,000 530,000
= 500,000 500,000 0
= 288,000 288,000 0
= 2,892,000 2,362,000 530,000
N3SI2s=XEIR 2HE [=24]] 1,968,000 1,468,000 500,000
< 288,000 288,000 0
= 1,680,000 1,180,000 500,000
401 A& HI L2 1,968,000 1,468,000 500,000
< 288,000 288,000 0
= 1,680,000 1,180,000 500,000
01 A& HI 1,961,000 1,461,000 500,000
O M3t2s=XE2 HE Al&H]
& 1,961,000,000& * 14 1,961,000 1,461,000 500,000
< 288,000 288,000 0
= 1,673,000 1,173,000 500,000
st= AR E2 HY =] 1,682,000 1,682,000 0
= 500,000 500,000 0




SN 252D
HH: 250ESY
CHol 28l IBAILEE (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2
i 1,182,000 1,182,000 0
401 Al HIS 2 CHYI 1,682,000 1,682,000 0
= 500,000 500,000 0
i 1,182,000 1,182,000 0
01 Al£H] 1,676,000 1,500,000 176,000
O 2N g2 AY ALyl
Z2& 1,676,000,000& = 14! 1,676,000 1,500,000 176,000
z 500,000 500,000 0
i 1,176,000 1,000,000 176,000
02 Zeltl 0 176,000 A 176,000
O S=2AE =32 Hg 22l 28 0¥ 0 176,000 A 176,000
SBIIBAIA XIR K] 30,000 0 30,000
207 A <INl 30,000 0 30,000
01 A& 49| 30,000 0 30,000
O GEZAHOIZ U2 S FHel B 8
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
MEQSYES AR 181,945 161,945 20,000
gE2 A2 [XHA] 74,200 64,200 10,000
201 fEt2Ad| 73,200 63,200 10,000
01 AL 22l bl 30,000 20,000 10,000
O g2 234 Z & 30,000,000 » 14 30,000 20,000 10,000
stE A2l (XA 72,745 62,745 10,000
401 Al EHIZ 2O Y| 37,000 27,000 10,000
01 A& HI 37,000 27,000 10,000
SESHAE RANES 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
E3t0l= ANE2S 588,075 222,000 366,075
srolg 252 2% [ 86,845 42,000 44,845
101 1214] 20,845 0 20,845
04 JIZHNIZ22XRHSE+ 20,845 0 20,845
O JleEa 38,300& * 2H * 140 10,724 0 10,724
O F=Re5t=¢ 38,300& * 298 * 30 2,298 0 2,298
O gyae4sy 38,3008 * 2% * 352 2,681 0 2,681
O 5222+ =3 2,681,000 * 50% 1,341 0 1,341
O =4l 140,000 = 221 » 7& 1,960 0 1,960
O 44 17,045,000& * 10.8% 1,841 0 1,841
201 et Al 66,000 42,000 24,000
02 2324l 48,000 24,000 24,000
O 282 2322 AE 4,000,000& * 128 48,000 24,000 24,000
HEAMOZ 2L [XHA] 284,615 100,000 184,615
101 @124 H| 36,615 0 36,615




SA: 22D
Hu: 23S
col 250z ALY CERCE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
04 JIAR2RRSE 4 36,615 0 36,615
O GiZMoIZ el e1AY] 36,615 0 36,615
-J=a 38,3002 * 3% * 140 6,086 0 16,086
- ZR2FIHLY 38,3008 * 3Y * 28Y 3,218 0 3,218
- guaRsy 38,3002 * 32 * 562 6,435 0 6,435
- BUILLY IS 6,435,0008 * 50% 3,218 0 3,218
- Zal 140,0002 * 391 * 72 2,940 0 2,940
- MXRIHEINSY 38,3008 * 3 x 10Y 1,149 0 1,149
S 33,046,002 * 10.8% 3,569 0 3,569
201 LEr2 Y| 148,000 0 148,000
01 At 22l 40,000 0 40,000
O GEMNNZ 2| 5,000,0002 * 8% 40,000 0 40,000
02 BB=2H| 88,000 0 88,000
O GIZM0OZ 2222 11,000,0008 * 82 88,000 0 88,000
03 A2 | 20,000 0 20,000
O S8 U ZHA A2
20,000,0008 * 13] 20,000 0 20,000
LHaoto&0E BB0IE2 2 [XHA] 216,615 80,000 136,615
101 1244 36,615 0 36,615
04 JIAR2ERNSES 36,615 0 36,615
O LHsotti£ol® 30/ 2el o121l 36,615 0 36,615
-J=a 38,3002 * 3% * 140 16,086 0 16,086
- ZR2EIMSY 38,3002 * 3 x 28Y 3,218 0 3,218
- gu2esy 38,3002 * 3% * 562 6,435 0 6,435
- BU2LLY IS 6,435,0002 * 50% 3,218 0 3,218
- 2l 140,002 * 3 * 7% 2,940 0 2,940
- HXRIEISY 38,3008 * 3Y x 10 1,149 0 1,149
-4 33,046,002 * 10.8% 3,569 0 3,569
201 LBr2 Y| 100,000 0 100,000
01 At 22l 32,000 0 32,000
O 22Oz 29| 4,000,008 * 8% 32,000 0 32,000
02 ZTZ=2H| 48,000 0 48,000
O 220/£2 22L=2  6,000,0002 * 82 48,000 0 48,000
03 8 A2 2| 20,000 0 20,000
O SEd U ZHAE BA2YH|
20,000,0008 * 13| 20,000 0 20,000
HESHSH 2,759,330 1,031,830 1,727,500
= 618,000 315,000 303,000
= 534,000 85,500 448,500
z 1,607,330 631,330 976,000
SESHS2H 2,759,330 1,031,830 1,727,500




SN 23T
g S22 A
el FESASsEN el dd
SA-E . S(E) - MEAY - BES arey pJE-T =
= 618,000 315,000 303,000
= 534,000 85,500 448,500
= 1,607,330 631,330 976,000
23 AL ZHI[XEA ] 555,000 455,000 100,000
207 A <1 OH el 60,000 30,000 30,000
01 21 E 60,000 30,000 30,000
O ¢ s3iE HHH S3AAY
30,000,000 * 14 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 2 CHHI 395,000 425,000 230,000
01 A& H] 395,000 425,000 230,000
O e A B ZHIALY 38 03 0 60,000 A 60,000
O SHE FANHMAIE XA
30,000,000& =+ 14 30,000 0 30,000
402 BIZ2tX=201 & 100,000 0 100,000
01 BIZtAt=E = 100,000 0 100,000
O =3 4dJIMelE EEXE ASZA EY
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O HME A B ZdIAFY  80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
HEMNE EEXR[=2H] ,420,000 420,000 1,000,000
= 310,000 210,000 100,000
S 333,000 63,000 270,000
= 777,000 147,000 630,000
402 QI 2tXH2 01 & ,420,000 420,000 ,000,000
= 310,000 210,000 100,000
= 333,000 63,000 270,000
= 777,000 147,000 630,000
01 QIIXI=2E X ,420,000 420,000 ,000,000
O HSAHE HEAM SMAIAYE ASAH
200,000,000& = 14| 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
= 70,000 0 70,000
O #EhAl Sy HEML
800,000,000& = 14| 800,000 0 800,000
= 240,000 0 240,000
= 560,000 0 560,000
XNE L HXNE2SM 22[<Hl] 777,500 150,000 627,500
= 308,000 105,000 203,000
= 201,000 22,500 178,500
i 268,500 22,500 246,000
207 A< IH | 98,400 50,000 48,400
= 68,880 35,000 33,880
S 14,760 7,500 7,260
= 14,760 7,500 7,260
01 g9 98,400 50,000 48,400




SN 22T
Hu: ME2EX
ool BESSHSRH (e @e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
O Sotet SA23 AN S
48,400,008 * 14! 48,400 0 48,400
= 33,860 0 33,880
= 7,260 0 7,260
2 7,260 0 7,260
401 AI&HI L S THY| 679,100 100,000 579,100
2 239,120 70,000 169,120
= 186,240 15,000 171,240
2 253,740 15,000 238,740
01 Al&HI 675,500 100,000 575,500
O Sotst SAZEHA N L &XIAL
200,000,0002 * 14! 200,000 0 200,000
=2 140,000 0 140,000
= 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
O et HOIES OHYAE XA
40,000,008 * 14! 40,000 0 40,000
2 28,000 0 28,000
= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
O stHAE £t SN S E4BA
£23,500,0008 *14! 223,500 0 223,500
= 89,400 0 89,400
2 134,100 0 134,100
O BHAX MYZ S FeF2l JA
2,000,0008 * 14! 62,000 0 62,000
= 24,800 0 24,800
2 37,200 0 37,200
O CMED S&4E B4BA
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
2 30,000 0 30,000
03 Al& S CHH| 3,600 0 3,600
O &otst SAZSHA N ¥ XA
1,600,008 * 14! 1,600 0 1,600
= 1,120 0 1,120
= 240 0 240
2 240 0 240
O stHaE FIHEEN S 22ZA
1,500,008 * 14! 1,500 0 1,500
= 600 0 600
2 900 0 900
O BIHAX Y2 S FHF2 B
500,008 * 14! 500 0 500
= 200 0 200
2 300 0 300
BYpY SH 3,605,622 2,894,609 711,013
=2 7,575 0 7,575
= 550,000 550,000 0
8] 14,208 5,768 8,440




2A: S22
A M =Y
oel: 2ZolTetas (cte: =<
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= HusZ
T 208,448 165,495 42,953
iy 2,825,391 2,173,346 652,045
B e ) 521,622 242,609 279,013
= 7,575 0 7,575
J| 14,208 5,768 8,440
= 12,448 495 11,953
iy 487,391 236,346 251,045
2ZOHHA 2 [AHA] 79,401 72,401 7,000
403 XXM S K201 A 15,000 10,000 5,000
02 2I/ 2SI CHSHHEH AFS H 15,000 10,000 5,000
O st=2ZSA 223 SEotlA 29
Z & 15,000,000& * 14 15,000 10,000 5,000
405 XHoEHFE S| 2,000 0 2,000
01 AIMLZ2EFSHI 2,000 0 2,000
O oA TV 2 1,000,000& * 204 A 2,000 0 2,000
ALBELES ME[XA] 297,000 75,000 222,000
201 LB 2HH| 92,000 50,000 42,000
01 AR 22/l 92,000 50,000 42,000
O olHz &2 E8A4E HME
10,000,000& = {14! 10,000 0 10,000
O 2322 EH0IA S X224l
1,000,000& * 12& 12,000 0 12,000
O E2M Hga 2FdUE HE S
2,000,000& * 10902 20,000 0 20,000
401 AIEHIZL 20| 185,000 5,000 180,000
01 Al &l 185,000 5,000 180,000
O ZtZoHL EXIE EX (=42 /a0l RH& L
2 =) 5,000,000& * 6IH A 30,000 0 30,000
O SHEA EH22H oIX E2 HEIHIAE &X
150,000,000& * 1JH A 150,000 0 150,000
ALELEE FA[LA] 90,000 70,000 20,000
201 LBt 2| 42,000 22,000 20,000
01 AR 22l H| 42,000 22,000 20,000
O 2ZuEd 2AMX]
d3& 11,000,000& * 23| 22,000 12,000 10,000
O Lz s 2sEE
Z2 & 20,000,000& * 14 20,000 10,000 10,000
S22l EA D[ XA 0 16,967 N16,967
101 o121 d| 0 15,167 N 15,167
04 JIZtHI 22X S8 % 0 15,167 A 15,167
O 2322 HE A E=H| 38 0& 0 13,788 A 13,788
O 232 A HAlEE A3 0 0 1,379 A~1,379




24 2sEE
HE: BN S
oo BRoIEenE CCRE!
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
301 etE a3 0 1,800 A 1,800
10 HAIAHIE &3 0 1,800 A 1,800
O =2st2& & Ar W= I 23 0 0 1,800 A 1,800
SO HEXIE HMA[24]] 15,150 0 15,150
= 7,575 0 7,575
= 1,515 0 1,515
= 6,060 0 6,060
401 Al EHIZ 2O YI 15,150 0 15,150
= 7,575 0 7,575
= 1,515 0 1,515
= 6,060 0 6,060
01 Al Hl 15,150 0 15,150
O BEUUEXE &x1 L W4 A
15,150,000& = 14| 15,150 0 15,150
= 7,575 0 7,575
= 1,515 0 1,515
= 6,060 0 6,060
M ZEHM A AR [EHI] 6,250 0 6,250
= 5,000 0 5,000
= 1,250 0 1,250
307 2IZtol 6,250 0 6,250
S 5,000 0 5,000
= 1,250 0 1,250
02 QItF A2 X 6,250 0 6,250
O B +SEHN M (WS
6,250,000& * 14! 6,250 0 6,250
= 5,000 0 5,000
= 1,250 0 1,250
ZotHE 22A4SAEAY 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
= 3,750 0 3,750
201 L2 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
= 3,750 0 3,750
01 At 22l 7,500 0 7,500
O RUZEFAZ JI2WE HE
7,500,000 * 14 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
= 3,750 0 3,750
a2 2o A 18,080 0 18,080
Il 8,440 0 8,440
S 1,688 0 1,688
= 7,952 0 7,952
101 el A Hl 15,380 0 15,380
Il 7,180 0 7,180
= 1,436 0 1,436




S5
BBNY T
BROITRE

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
= 6,764 0 6,764
04 JI2H22RS B4 15,380 0 15,380
O 22 HaA BSH
15,080,0008 * 14! 15,080 0 15,080
p 7,040 0 7,040
= 1,408 0 1,408
2 6,632 0 6,632
O 2Z WA 228 T4
10,0008 * 3% 300 0 300
p 140 0 140
= 28 0 28
2 132 0 132
301 LAz 2,700 0 2,700
p 1,260 0 1,260
= 252 0 252
2 1,188 0 1,188
10 AL HI 2 &F 2 2,700 0 2,700
O 232 &AM LS EIH
50,0008 * 63| * 3% 2,700 0 2,700
g 1,260 0 1,260
= 252 0 252
= 1,188 0 1,188
NEEYEEE: 754,000 592,000 162,000
= 31,000 0 31,000
2 723,000 592,000 131,000
NEEVRI=TP5 364,000 202,000 162,000
= 31,000 0 31,000
2 333,000 202,000 131,000
201 L Bre | 152,000 2,000 150,000
= 25,000 0 25,000
2 127,000 2,000 125,000
01 Ak 22l 152,000 2,000 150,000
O & L+=H(LUSH) 2N
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
O H153 LOIEM &2 100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
207 1IN | 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
02 & AR Y] 12,000 0 12,000
O YO=H 2H= HZ 12,000,000 * 14 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
BBI|P AL TS 2,330,000 2,060,000 270,000
= 550,000 550,000 0
= 165,000 165,000 0
2 1,615,000 1,345,000 270,000




WEA
0K OF ton

Szl
e o
N
=y &
L ox

4

Hi

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o HREZ
£ 22 N [XHA] 100,000 200,000 A 100,000
401 Al EHIZ 2OHY| 100,000 200,000 A100,000
01 A& HI 100,000 200,000 A 100,000
O 9IS 92 TANYANE ZHE
Z & 100,000,000 * 14 100,000 200,000 A 100,000
A 222X N [XEA ] 450,000 200,000 250,000
405 KtatE S| 250,000 0 250,000
01 MY SZHSHI 250,000 0 250,000
O 272 |REX ZEALHE
250,000,000& = 14 250,000 0 250,000
22X Ald2tel [XHAl] 680,000 560,000 120,000
401 A& HIZ 20 485,000 365,000 120,000
01 Al£Hl 485,000 365,000 120,000
O X AN&HE 2 SxI2
Z & 200,000,000& * 1A 200,000 100,000 100,000
O SUREN EX HYH2
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
s |4 12,677,473 11,119,948 1,557,525
= 4,697,000 4,697,000 0
Il 108,562 97,522 11,040
= 2,386 5,964 23,578
= 7,869,525 6,319,462 1,550,063
SAEM=sIIEE 24 2,191,678 1,491,592 700,086
Il 27,832 27,832 0
= 2,386 5,964 A 3,578
i 2,161,460 1,457,796 703,664
H=ezeg KNA[XA] 273,248 253,248 20,000
307 21Ztol ™ 273,248 253,248 20,000
02 It H A2 X 273,248 253,248 20,000
O H4d G AE= 2y 29
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
HEXNEX S [XHA] 160,370 165,584 N5,214
307 2Iz2tol A 158,370 163,584 N5,214
02 QItFAE X 188,370 163,584 N5,214
O 2elE MsAEX elAddl X
Z & 138,370,000& * 14 138,370 143,584 A5,214
tnHdssd X[ ] 1,206,500 536,500 670,000
308 XXM S0IA 1,206,500 536,500 670,000
06 WEIIZ0NUHSEES 1,206,500 536,500 670,000
O QIHESD 2R ASAY
600,000,000& = 14! 600,000 0 600,000




SH: 252
M FRMe |4
oot dTMKIIE = SR
S HH - (BH) - MBAY - B2 Ao I o =
N E 2 NS oAbl A
20,000,008 * 11 20,000 0 20,000
O oIm DEHUAR 22
50,000,000& * 14 50,000 0 50,000
AR HIRHY X I 55,060 39,760 15,300
| 27,832 27,832 0
& 2,386 5,964 A3,578
= 24,842 5,964 18,878
301 LB A= 55,060 39,760 15,300
J| 27,832 27,832 0
= 2,386 5,964 A3,578
= 24,842 5,964 18,878
01 At EEH 55,060 39,760 15,300
O AZXHISH XA
a8 55,060,000& » 14 55,060 39,760 15,300
| 27,832 27,832 0
& 2,386 5,964 A3,578
= 24,842 5,964 18,878
M=C024= XI& 1,340,000 1,152,000 188,000
COME SE[XA] 250,000 230,000 20,000
307 2120l & 250,000 230,000 20,000
04 QIRLHALE X 250,000 230,000 20,000
O ZolA 2|
43 95,100,000& * 14 95,100 83,000 12,100
O ol 2 4|
Z& 67,900,000& * 14] 67,900 60,000 7,900
COMEHSHE SH(XHH] 88,000 77,000 11,000
307 QIz2tol A 88,000 77,000 11,000
04 SIZHHALE = 88,000 77,000 11,000
o= SEERESS
28 60,000,002 * 1A 60,000 50,000 10,000
O 2T ZOjo MEHSHSE &3
Z & 8,000,000& » 14 8,000 7,000 1,000
MEts XX [RA] 562,000 405,000 157,000
307 S12H0| & 547,000 405,000 142,000
VEEENEES 547,000 405,000 142,000
O Tosiold ASHs S X
& 547,000,000 * 14 547,000 405,000 142,000
401 Al HIZL 20HYHI 15,000 0 15,000
04 S AF2ZtE A 15,000 0 15,000
O HM=2 xSatnm Walsl 2I& 47
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
MSIIBAIE =4 8,658,439 8,038,439 620,000
& 4,697,000 4,697,000 0




SH: 2322
B HSMY S4
Crol MSIIPAIE XA (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o SImE=ET
i 3,961,439 3,341,439 620,000
HSAIE Zel [ ] 470,239 645,239 A 175,000
401 A& HIZ 2 CHYI 175,000 350,000 A 175,000
01 Al£HI 175,000 350,000 A 175,000
O MU HILUAS ASAIE 83
2 & 25,000,000& * 14 25,000 200,000 A 175,000
HMSAE &E[XA] 1,495,000 700,000 795,000
401 Al HIZ 2 0HHI 1,495,000 700,000 795,000
01 Al€Hl 1,495,000 700,000 795,000
O g=el MRS o th+2 Hb|
500,000,000& * 1A 500,000 0 500,000
O HOIESH QXTI &3
30,000,000& * 2002 60,000 0 60,000
O OiZ2l 2ME HABAIL
35,000,000 * 14 35,000 0 35,000
O JIRHSZTR ORAEY AL
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
MENSE B4 487,356 437,917 49,439
Il 80,730 69,690 11,040
= 406,626 368,227 38,399
Hadisgs NJA[=l] 120,477 86,638 33,839
Il 33,120 22,080 11,040
i 87,357 64,558 22,799
307 21Ztol 120,477 86,638 33,839
J| 33,120 22,080 11,040
= 87,357 64,558 22,799
02 QItF A2 X 120,477 86,638 33,839
O 028 HsESs N
A& 120,477,000& * 14 120,477 86,638 33,839
Il 33,120 22,080 11,040
= 87,357 64,558 22,799
MEBHSZZ2IH 2 160,200 144,600 15,600
307 21Ztol 160,200 144,600 15,600
02 QItF A8 X 160,200 144,600 15,600
O g4E27 AEx 3y 29
8,000,000& * 14l 8,000 0 8,000
O dEHs=Z=2d8 29
2 & 57,600,000& » 14 57,600 50,000 7,600
Hegs(2st2t2 ) 10,807 0 10,807
28X= 10,807 0 10,807
22Xz S BEZ[XHA] 10,807 0 10,807
802 Btz J|Et 10,807 0 10,807
01 =n2x3etezg 9,286 0 9,286




SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

O

O O

02 Al -

O O O

O

et At 183, 110& = 14|
ALIHIRH ALY 5,053,000& * 14|
SHEFAF EHZPAIAIE A XA
519,000& * 14

sS3Y e NS+ 1,082,000& * 14
SHEEAL BHOHE/BHaD|E & RS2 ZAt

2,448,000& * 14
CHEX=EE=
Bt R™ AL 14,1508 * 14|
AEIHIRH ALY 433,000 * 14|
sSdY HE NS+ 325,000 * 14
SHEFAF BHOHE/CHaiDIE 2 XISE=3At

-
<
Ho

735,000& * 14|
13,000 * 14!

184
5,053

519
1,082

2,448
1,521

433
325

735

o O o o o o

o

519
1,082

2,448
1,521
15
433
325

735
13




= O
N & o & AF &2 H Ml A
012HE £ 13 UK HALSY - HALS Y
SN BEESD
HH: SAPHENY
Chel BIEEA JIBEA (=EREE))
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRs2
d23 0 5,786,860 4,754,716 1,032,144
= 216,667 121,533 95,134
= 59,865 22,327 37,538
= 5,510,328 4,610,856 899,472
SHEY 205,421 166, 860 38,561
2 6,000 6,000 0
= 4,186 0 4,186
2 195,235 160,860 34,375
22X J|Etx 205,421 166,860 38,561
= 6,000 6,000 0
= 4,186 0 4,186
= 195,235 160,860 34,375
dEd 2I[XHA] 104,100 105, 100 21,000
201 L EH2FH| 14,900 9,900 5,000
01 At 22l 13,400 8,400 5,000
O 2wMenAY SI 22 M
5,000,000& = 14l 5,000 0 5,000
301 et a3z 7,200 1,200 6,000
10 SALAIHI P A2 6,000 0 6,000
O 2wMSAY S oS
300,000& = 109! 3,000 0 3,000
O USAS BEXZA OHI 24
300,000& = 109! 3,000 0 3,000
307 220l 0 2,000 A12,000
02 QItFAE X 0 12,000 A 12,000
O HYUBE TAIMEISD SYX 2
2& 03 0 12,000 A 12,000
LABALAIN 2 [=HI] 39,561 0 39,561
= 4,186 0 4,186
= 35,375 0 35,375
101 eI24d| 39,561 0 39,561
= 4,186 0 4,186
i 35,375 0 35,375
04 J|12HHZ22NSEs 39,561 0 39,561
JRASILAN 294 13,951 0 13,951
-Jl=a 38,300& * 59 * 44 8,426 0 8,426
= 2,528 0 2,528
= 5,898 0 5,898
- WEH| 120,000& = 5H * 2& 1,200 0 1,200
& 360 0 360
= 840 0 840
- 2zl 130,0002 * 5% * 28 1,300 0 1,300
= 390 0 390
i 910 0 910
- =54y 38,3008 * 5% * 82 1,532 0 1,532




SA: BARSD
M HER NI
SOl BABH PR (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
< 460 0 460
= 1,072 0 1,072
- 42 E 1,493,008 * 14! 1,493 0 1,493
= 448 0 448
= 1,045 0 1,045
O #ZALA 29 25,610 0 25,610
-3 38,3009 * 2% * 198 15,167 0 15,167
- ey 38,3008 * 2 * 452 3,447 0 3,447
- 22l 130,002 * 2% « 9F 2,340 0 2,340
- 42 E 2,496,008 * 14 2,496 0 2,496
- RS2 XY 120,008 * 2% « 9F 2,160 0 2,160
JNREE Lk 1,074,997 982,297 92,700
= 185,467 108,333 77,134
3 9,133 5,667 3,466
= 880,397 868,297 12,100
RHOTMEN B R 1,074,997 982,297 92,700
= 185,467 108,333 77,134
= 9,133 5,667 3,466
= 880,397 868,297 12,100
OHMSS IIoH O 2 [RHA] 14,900 12,900 2,000
201 LBre | 3,900 1,900 2,000
01 Ak 22l 3,900 1,900 2,000
O OFMEZS THUPAL 28 A2F 7
20,0002 * 10074 £ 2,000 0 2,000
e B MEHE[XHH] 14,100 4,000 10,100
101 Q1248 10,100 0 10,100
04 JIAR2ERSES 10,100 0 10,100
Ol 85 AL 10,100 0 10,100
- 28 33,3008 * 120 4,59 0 4,59%
- ZRIENY 38,300 * 242 920 0 920
- gUansy 38,3002 * 48 1,839 0 1,839
- RU224Y PN 1,839,0008 * 50% 920 0 920
- 2l 7,0008 * 120 840 0 840
- 42 9,115,002 * 10.8% 985 0 985
MENREN SEU[=Y] 700,000 700,000 0
= 80,000 80,000 0
= 620,000 620,000 0
101 124t 7,200 0 7,200
= 2,880 0 2,880
= 4,320 0 4,320
04 JIAR2ERSES 7,200 0 7,200
O HEAS 2l 2248 1,200,008 * 62 7,200 0 7,200
= 2,880 0 2,880
= 4,320 0 4,320




M B#APSD
B [olsgew

ool XSl MEN 2 F SCRED
Ao BB ERI(BI) - MIRAY - B S Abod o1& o =

201 et A | 36,000 0 36,000

= 14,400 0 14,400

= 21,600 0 21,600

01 AR 2t eldl 36,000 0 36,000

O UEsAts Zteldl 6,000,000& * 6& 36,000 0 36,000

= 14,400 0 14,400

i 21,600 0 21,600

401 AIEHIZ 2O Y| 656,800 700,000 A43,200

= 62,720 80,000 A17,280

= 594,080 620,000 N25,920

01 Al Hl 654,800 698,000 A43,200

O RHNF SA=HHH Z & 155,800,000& 155,800 199,000 243,200

= 62,320 79,600 A17,280

i 93,480 119,400 225,920

MEEES L 2el[=3d]] 117,466 96,666 20,800

= 45,667 28,333 17,334

& 9,133 5,667 3,466

i 62,666 62,666 0

402 QI2H X201 ™ 117,466 96, 666 20,800

= 45,667 28,333 17,334

S 9,133 5,667 3,466

= 62,666 62,666 0

01 QIIXt=2 8 X 117,466 96, 666 20,800

O Ods= Lo XALY 2E 117,466,000 117,466 96,666 20,800

= 45,667 28,333 17,334

S 9,133 5,667 3,466

i 62,666 62,666 0

oMz @ HEAUXE FMAAMG[=HI] 59,800 0 59,800

= 59,800 0 59,800

101 @124 H| 40,996 0 40,996

= 40,996 0 40,996

04 JIZtH 22 MHEES 40,996 0 40,996

O USegd 23 HAE MA 40,996 0 40,996

-Jl=a 40,000& » 10 » 64 25,600 0 25,600

= 25,600 0 25,600

- =R 40,000& = 10 » 12 4,800 0 4,800

= 4,800 0 4,800

- X< 40,000 = 10& = 3¢ 1,200 0 1,200

= 1,200 0 1,200

- =44l 50,000& * 10¥ = 3& 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

- WSl 130,000& = 10H = 3& 3,900 0 3,900

= 3,900 0 3,900

- B8z 37,000,000& * 10.8% 3,996 0 3,996

= 3,996 0 3,996

201 et A | 17,484 0 17,484




SN BEESY
B QB DA
CHol: TholMEN B A R
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HREZ
= 17,484 0 17,484
01 AR 2 2ldl 17,484 0 17,484
O MEIIRBASHAN 2|
17,484,000 = 14 17,484 0 17,484
= 17,484 0 17,484
405 KHatE =S| 1,320 0 1,320
= 1,320 0 1,320
01 XML EEHSHI 1,320 0 1,320
O MEIHDRAZHA 0I5
330,000 * 404 1,320 0 1,320
= 1,320 0 1,320
MERH DA E WA XA ] 123,528 123,528 0
101 21 24H| 111,548 116,548 25,000
04 JIZHNIZ22XRHSE+ 111,548 116,548 25,000
O MEHA wetals HMH elddl 111,548 116,548 25,000
== 38,300& * 302! * 64 73,536 80,430 A6,894
- FRaERIY 38,300& * 302! = 12 13,788 11,490 2,298
- =2 7,000& = 309! * 64 13,440 14,700 21,260
- H8g 10,784,000& * 14 10,784 9,928 856
405 KHatE =S| 6,980 1,980 5,000
01 MMt =SZH=HI 6,980 1,980 5,000
O MEIIDBAZ HH 2428 ANE 2
5,000,000& * 14l 5,000 0 5,000
=ZEZEH 92,894 21,400 71,494
< 16,656 0 16,656
= 76,238 21,400 54,838
=R 2| 92,894 21,400 71,494
& 16,656 0 16,656
7 = 76,238 21,400 54,838
SE2e 2GR 67,910 21,400 46,510
101 @124 H| 8,310 0 8,310
04 JIZtH22 S ES 8,310 0 8,310
O Xst+Al& HIOIE HOIA 2= 012
1,385,000& * 6& 8,310 0 8,310
201 L Et2FH| 20,600 17,400 3,200
01 AtR2tel 19,400 17,400 2,000
O gl B5 Y U
10,000& * 200K 2,000 0 2,000
02 2244 1,200 0 1,200
O MOIBATRANE Ha oY 242
300& = 4,000 1,200 0 1,200
401 Al HIZ 20| 35,000 0 35,000




SN #A2SD
Hu: ANEARH
ool R e (Sl a2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k 7|5 o HRE2
01 Al Hl 35,000 0 35,000
O XoH+2XB HBEX
1,000,002 * 35744 35,000 0 35,000
+FREHLIIZ sz I3 24,984 0 24,984
= 16,656 0 16,656
2 8,328 0 8,328
307 B12¢0| & 24,984 0 24,984
= 16,656 0 16,656
2 8,328 0 8,328
05 B12t9IEt2 24,984 0 24,984
O Holst+HelAle fistzel e
24,984,002 * 14 24,984 0 24,984
= 16,656 0 16,656
2 8,328 0 8,328
Mereop 2,983,305 2,179,221 809,084
2 25,200 7,200 18,000
= 8,550 0 8,550
= 2,954,555 2,172,021 782,534
HII22Y F& 612,922 440,658 172,264
2 25,200 7,200 18,000
2 587,722 433,458 154,264
HesSE +3 K] 195,700 151,600 44,100
301 LprE a3 80,700 36,600 44,100
12 JlErE a3 175,700 31,600 44,100
O MeE=4+y B2 X3 175,700 31,600 44,100
- Stolgtle JF 1502  700,000kg 05,000 64,500 40,500
- SERtASE  ZH 800” « 10,500kg 8,400 4,800 3,600
M| SR FA (KA 205,502 61,628 63,964
101 2124 bl 69,692 12,728 56,964
UEENTEESVETEPS 69,692 2,728 56,964
O FULANS 29 69,692 12,728 56,964
- =3 2% 38,3002 * 621 * 200 45,960 8,082 37,878
- FRIFINLY
2 38,3002 * 69! * 362 8,273 1,915 6,358
- 2z 2H 7,020,008 14 7,020 1,400 5,620
- m=t A 150,0002 * 62! 90 100 800
- 42 2% 69,801,002 * 10.8% 7,539 1,231 6,308
201 Lt o] 51,900 144,900 7,000
01 At 22lH] 149,500 142,500 7,000
O 842 4218) 7Y 70,0008 * 100} 7,000 0 7,000
M| SR FH[=HI] 64,200 0 64,200
2 18,000 0 18,000
2 46,200 0 46,200




SN A2
BB MBS
ool HOl2RY =T (S92
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 I HRE2
402 QI XH2 0/ & 64,200 0 64,200
2 18,000 0 18,000
= 46,200 0 46,200
02 CI2tCHE AR HI 64,200 0 64,200
O FHSHO0IE WAl XA
64,200,000& = 14l 64,200 0 64,200
= 18,000 0 18,000
= 46,200 0 46,200
4 2shid 229,940 103,360 126,580
= 8,550 0 8,550
i 221,390 103,360 118,030
OtSCH2 SHEAIIRII[R] 201,440 103,360 98,080
201 Et2Ed| 21,000 11,000 10,000
01 AL 22 bl 21,000 11,000 10,000
O GHE0ISSHEA Bha)
2 & 14,000,000& = 14 14,000 4,000 10,000
307 21Ztol & 88,080 0 88,080
05 PI2t9|ei 3 88,080 0 88,080
O ZE3IY A% 29
6,300,000& * 10902 63,000 0 63,000
O MeIZB BFA g2y
440,000& * 57002 25,080 0 25,080
OSCHE A T[] 28,500 0 28,500
= 8,550 0 8,550
= 19,950 0 19,950
402 QI+ XH2 0| E 28,500 0 28,500
= 8,550 0 8,550
= 19,950 0 19,950
01 QItAt=E X 28,500 0 28,500
O S 2eAY 500,000& * 17JHA 8,500 0 8,500
= 2,550 0 2,550
2 5,950 0 5,950
O ZSs=&4a HH A 10,000,000& 2902 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
HOI23EXeANE 29 2,145,443 1,635,203 510,240
HBolgxdel&d 2Z[XHHl] 616,343 568,103 48,240
201 Lr2e Y] 392,820 344,580 48,240
02 32244 277,920 229,680 48,240
O &dJIe=s 23 17,020,000& = 128 204,240 156,000 48,240
HIOIEM2l & JIs22[RAl] 1,234,000 772,000 462,000
207 & IHEH| 22,000 0 22,000
01 2= 22,000 0 22,000




A BEESH
Ha: MEsHf
el HIISSEXCANE 28 (et =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 & 24 013 o HlE2
O A2ZAIE QIS 2F BlEd A EF
22,000,000& = 14l 22,000 0 22,000
401 Al EHIZ 2O Y| 1,212,000 772,000 440,000
01 A& HI 1,212,000 772,000 440,000
O HI/IMOHE X ZHHIZ A 80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
O 22AE 2220« 30,000,000 = 14! 30,000 0 30,000
O SZH3HH SZIH&  30,000,0008 * 14 30,000 0 30,000
O 22A& HE2Ye D
130,000,000& = 14| 130,000 0 130,000
O AZTAIE TMS hel EE 101 WAl
70,000,000& * 14 70,000 0 70,000
O A2HAE LY WS A
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
HY2LZH(BEESH) 1,421,088 1,404,938 16, 150
= 21,340 16,660 4,680
i 1,399,748 1,388,278 11,470
Iz 2EH 1,374,354 1,359,204 15,150
= 21,340 16,660 4,680
= 1,353,014 1,342,544 10,470
ZREILAL 2 [=HI] 76,419 61,269 15,150
S 21,340 16,660 4,680
= 55,079 44,609 10,470
101 21 24H| 76,419 61,269 15,150
S 21,340 16,660 4,680
= 55,079 44,609 10,470
03 RIHAZZ2NHE S 76,419 61,269 15,150
O ZEIZAU 24 76,419 61,269 15,150
- WS A 130,000& = 3 = 128 4,680 0 4,680
= 4,680 0 4,680
- 81 & EHl= 3,470,000& * 14 3,470 0 3,470
- 4HEE 7,000,000& » 14 7,000 0 7,000
Jl=2Z 4l 46,734 45,734 1,000
2H2Y JI2Z I [XHA] 39,094 38,094 1,000
405 KHatE =S| 2,000 1,000 1,000
01 HME =SS HSHI 2,000 1,000 1,000
O As22 JHHlY 2
2 & 400,000& = 504 2,000 1,000 1,000
Hegs(sd=2sn) 4,155 0 4,155
28X & 4,155 0 4,155
Bx3 S e [XA] 4,155 0 4,155
802 gt =JIEt 4,155 0 4,155
01 =EX3BEs 4,155 0 4,155




FAM: B2#ABSH
M REs(832s1)
& EXE (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &F oK JE A Hlw &2
O 2011 EAZQIE QIHEIE Xz &H
1,036,000 1,036 1,036
O 2011MEN A n&tE HA EIX &H
1,282,000 1,282 1,282
O 201 =EHSAY F& & 1,064,000& 1,064 1,064
O 2011 AHSHOIE T2l AlEA Zrok
715,000 715 715
O 2010 MEHH WS HAH EX| &A
58,000& 58 58




= O
N 2 0l & AF S E A A
012HE £ 18 LSEN MYSD ~ A= D
SA: ARSI
B AUS MYEY
Sl MAAYHI TE (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
At =X ot 14,414,072 13,620,030 794,042
= 4,696,524 4,656,524 40,000
= 2,415,660 2,415,660 0
= 1,420,448 1,407,038 13,410
= 5,881,440 5,140,808 740,632
A2e MEEH 9,704,918 9,097,458 607,460
= 3,838,478 3,838,478 0
z 746, 100 746,100 0
= 1,218,517 1,217,107 1,410
2 3,901,823 3,295,773 606,050
MEIIMAH 2= 45,800 42,800 3,000
S 2 [XHA ] 45,800 42,800 3,000
201 L2 Y| 6,900 3,900 3,000
02 32244 4,400 1,400 3,000
O &SHI0IQA =& Xt KXl
250,000& = 128 * 104 3,000 0 3,000
AZYTIE 25t 1,564,645 1,564,645 0
2 260,778 260,778 0
= 294,160 294,160 0
2 1,029,707 1,029,707 0
AP X IR [2]] 651,945 651,945 0
= 260,778 260,778 0
= 117,349 117,349 0
i 273,818 273,818 0
401 A& HIZ 2 CHYI 60,000 70,000 A 10,000
= 24,000 28,000 A4,000
= 10,800 12,600 A1,800
= 25,200 29,400 A4,200
01 A& HI 60,000 70,000 A 10,000
O AS2ZAIAE 4X 28 0¥ 0 10,000 A 10,000
= 0 4,000 A4,000
= 0 1,800 A 1,800
s 0 4,200 A4,200
405 KtatE =S| 80, 100 70,100 10,000
= 32,040 28,040 4,000
S 14,418 12,618 1,800
= 33,642 29,442 4,200
01 ML =SZHSHI 80, 100 70,100 10,000
O &ESZAAE 2 10,000,000& = 14| 10,000 0 10,000
2 4,000 0 4,000
S 1,800 0 1,800
= 4,200 0 4,200
NEMETE 25 2,969,323 2,964,863 4,460
2 1,062,558 1,062,558 0
= 746,100 746,100 0
= 336,353 334,943 1,410




SN ARSI
HE: AL

CHl: AME!AIEN X}

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
i 824,312 821,262 3,050
LSS LH[=01] 570,774 570,774 0
= 323,300 323,300 0
S 74,243 74,243 0
= 173,231 173,231 0
401 Al EHIL 2OHY| 466,945 466,945 0
= 267,758 267,758 0
= 59,757 59,757 0
= 139,430 139,430 0
01 Al€Hl 460,680 454,552 6,128
O AULS Mol M ALY
2 & 295,331,000& * 14 295,331 289,203 6,128
= 147,637 144,573 3,064
S 44,299 43,380 919
= 103,395 101,250 2,145
02 Zcldl 0 6,128 26,128
O ALIS THoll MZFAHY 2ieldl 28 0¥ 0 6,128 N6,128
= 0 3,064 A3,064
L= 0 919 A919
s 0 2,145 N2,145
METRASS A [EH] 26,760 22,300 4,460
= 8,100 6,690 1,410
= 18,660 15,610 3,050
401 A& HIZ 2 0HHI 26,760 22,300 4,460
= 8,100 6,690 1,410
= 18,660 15,610 3,050
01 Al€Hl 26,760 22,300 4,460
O Es+ HHIAMY BFE 26,760,000& * 14 26,760 22,300 4,460
L= 8,100 6,690 1,410
= 18,660 15,610 3,050
ArALS [2H]] 1,305,930 1,305,930 0
= 739,258 739,258 0
S 158,081 158,081 0
= 408,591 408,591 0
401 Al EHIL 2OHY| 1,056,084 1,056,084 0
= 739,258 739,258 0
= 158,081 158,081 0
= 158,745 158,745 0
01 Al€Hl 1,030,795 1,033,474 N2,679
O AMEE AL Z & 935,160,000 * 14 935, 160 937,839 N2,679
= 654,612 656,487 AN1,875
= 139,942 140,344 AN402
= 140,606 141,008 A402
02 Zeltl 18,612 15,933 2,679
O AMEE d& 2Zield
2 & 18,612,000& » 14 18,612 15,933 2,679
= 13,028 11,158 1,875




SN ARSI
HE: AL

Rl MEBUEAE B2 el d
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2

S 2,792 2,390 402
= 2,792 2,390 402
METE X 5,105,150 4,505,150 600,000
= 2,515,142 2,515,142 0
= 588,004 588,004 0
= 2,002,004 1,402,004 600,000
= RII[=41] 4,789,142 4,189,142 600,000
= 2,336,873 2,336,873 0
= 546,682 546,682 0
= 1,905,587 1,305,587 600,000
101 @I 24d| 1,031,549 431,549 600,000
= 258,929 258,929 0
< 51,786 51,786 0
= 720,834 120,834 600,000
04 JIZHNIZ22XRHSES 1,031,549 431,549 600,000
O AHEH0IM A=E E Q12| 1,000,390 400,390 600,000
-Jlzs 2% 9,666,6663 * 90 870,000 270,000 600,000
= 162,000 162,000 0
S 32,400 32,400 0
= 675,600 75,600 600,000
401 Al EHIZ 2OHYI 3,322,045 3,672,045 A 350,000
= 1,828,615 2,024,615 A 196,000
S 439,870 485,370 A45,500
= 1,053,560 1,162,060 A 108,500
01 Al€Hl 3,169,745 3,481,745 A 312,000

O ZURIRI A&
2 & 2,887,403,000& = 14| 2,887,403 3,199,403 A 312,000
= 1,585,170 1,759,890 A174,720
< 382,694 423,254 240,560
= 919,539 1,016,259 296,720
03 A& S0 52,300 90,300 A 38,000

O ZURIRI| 20U
Z& 12,000,000 * 14 12,000 50,000 38,000
= 6,720 28,000 221,280
= 1,560 6,500 A4,940
= 3,720 15,500 211,780
402 QI 2tXH201 A 420,000 70,000 350,000
= 235,200 39,200 196,000
= 54,600 9,100 45,500
= 130,200 21,700 108,500
01 BIZtAt=E = 420,000 70,000 350,000

O 2URIH3RI| YAE xR

2 & 400,000,000& * 14 400,000 50,000 350,000
= 224,000 28,000 196,000
S 52,000 6,500 45,500
= 124,000 15,500 108,500
P L5t 4,628,381 4,471,381 157,000
= 858,046 818,046 40,000




SH MREXD
M oA Me st
o9l MEHETL T4 G

N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol JE A HwsZ
2 1,669,560 1,669,560 0
= 201,931 189,931 12,000
2 1,898,844 1,793,844 105,000
ez x4 1,494,539 1,494,539 0
=l 990,000 990,000 0
2 504,539 504,539 0
GAEMEIOIE EA[2I] 840,000 840,000 0
z 588,000 588,000 0
2 252,000 252,000 0
401 A2 HI L 2 0| 840,000 840,000 0
3 588,000 588,000 0
2 252,000 252,000 0
01 Al&H| 827,617 820,764 6,853
O a4 NEMEHIIE £4
N 827,617,008 * 14 827,617 820,764 6,853
z 579,332 574,535 4,797
2 248,285 246,229 2,056
02 Z2IHl 7,091 13,944 6,853
O a4 NEMEHOIE Z4 22|
AH 7,091,008 * 14 7,091 13,944 76,853
3 4,964 9,761 A4,797
2 2,127 4,183 A2,086
stel ArEMEIOE Z48([2I] 574,000 574,000 0
=l 402,000 402,000 0
2 172,000 172,000 0
401 Al E 6L 20| 574,000 574,000 0
=l 402,000 402,000 0
2 172,000 172,000 0
01 Al &bl 566,291 560,856 5,435
O 23t MEMEIIS T4
H 566,291,008 * 14! 566,291 560,856 5,435
=l 396,604 392,799 3,805
2 169,687 168,057 1,630
02 2Z2IH| 4,003 9,528 A5, 435
O @8t MEMEHDIS T4 22yl
A 4,093,008 * 14 4,003 9,528 A5, 435
3 2,865 6,670 A3,805
2 1,228 2,858 A1,630
ASTIE ZH 1,991,008 1,919,008 72,000
= 751,298 751,298 0
3 500,000 500,000 0
= 122,712 122,712 0
2 617,088 545,088 72,000
A-ASAY X [RR] 102,000 100,000 2,000
307 212H0| & 2,000 0 2,000
04 BIFHALR X 2,000 0 2,000




SH: MRS
Ha: QdeiFW 2
ool MRIAST|E R A (el @g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ao J1E o Rz
SEERIEEE 2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
Y2 REXH (=] 213,836 143,836 70,000
2 72,918 72,918 0
= 12,275 12,275 0
2 128,643 58,643 70,000
401 Al EHI L 20| 100,000 100,000 0
3 0 50,000 50,000
= 0 6,000 6,000
2 100,000 44,000 56,000
01 Al&H| 100,000 100,000 0
O MNESSEME (S 25 o2 0 100,000 100,000
2 0 50,000 50,000
= 0 6,000 6,000
2 0 44,000 A 44,000
O Ua2 REMH Z4& 100,000,002 * 14 100,000 0 100,000
402 Q12H 20| 113,836 43,836 70,000
= 72,918 22,918 50,000
= 12,275 6,275 6,000
2 28,643 14,643 14,000
NEESEEES 113,836 43,836 70,000
O MBS REHE (22
70,000,008 * 1Al 70,000 0 70,000
2 50,000 0 50,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
2w x4 2 e 452,378 447,378 5,000
2RMN 2H[XHH] 165,068 160,068 5,000
206 T 2 | 60,000 55,000 5,000
01 TR HI 60,000 55,000 5,000
O g@apel M2PY 2,000,002 * 53 0,000 5,000 5,000
SASTB E4 690,366 610,366 80,000
= 106,748 66,748 40,000
z 179,560 179,560 0
= 79,219 67,219 12,000
2 324,839 296,839 28,000
TAE ZAE[XH] 110,000 130,000 20,000
401 Al EHIL 20| 110,000 130,000 20,000
01 Al bl 110,000 130,000 £20,000
LzE FH 2 110,000,008 * 14! 110,000 130,000 20,000
MRAHIA BT [2HI] 111,246 111,246 0
= 66,748 66,748 0
= 13,351 13,351 0
2 31,147 31,147 0
101 Q121 4] 104,951 104,718 233
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HE: oA M st
Sl TASXB F4 (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
= 62,973 62,633 140
= 2,593 12,565 28
2 29,385 29,320 65
04 JIAR2RNS 24 104,951 104,718 233
O & MEjOIE 2% 2121l
A 39,807,008 * 1A 39,897 39,664 233
= 23,939 23,799 140
= 4,788 4,760 28
2 1,170 1,105 65
206 T 2 bl 2,490 2,495 A5
= 1,492 1,495 A3
= 296 297 At
2 702 703 At
01 T2l 2,490 2,495 A5
O A& MEOIERY KUY 2227
2 310,008 * 3% 930 935 A5
= 557 560 A3
= 11 12 A
2 262 263 At
301 YBHEA S 3,805 4,083 ~228
= 2,283 2,420 A187
= 462 489 A2t
2 1,060 1,124 N
10 BAHAIHI 2 A3 3,805 4,033 A228
O && dHniEsy U DS Eel)

AN 2963338 * 39 889 1,117 £228
= 533 670 A137
= 107 134 ~27
2 249 313 AB4

MREI|ZS =Meyd LA (2] 100,000 0 100,000
2 40,000 0 40,000

= 2,000 0 12,000

2 48,000 0 48,000

401 Al HIL 2T 100,000 0 100,000
= 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

2 48,000 0 48,000

01 Al& ] 99, 100 0 99, 100

O MRIB)| E2 =MyL X4

99,100,008 * 14} 99, 100 0 99, 100
= 39,640 0 39,640
= 11,892 0 11,892
2 47,568 0 47,568

03 Al& 2 THEl 900 0 900
O AEI®DI| E2 =ML T4 2yl

900,0008 * 14} 900 0 900

= 360 0 360

= 108 0 108

2 432 0 432
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N = 0l & AF & F Al A
0128 E £ 138 LN NAAMD ~ XNABH D
SN KIS EH D
R [ HA XS
Sl KA JlBraty CERL
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
NEED 26,911,639 22,202,162 4,709,477
2 693,948 883,241 189,293
z 3,802,400 3,802,400 0
= 90,943 100,000 ~9,057
= 1,226,936 1,183,157 43,779
2 21,097,412 16,233,364 4,864,048
Reiag 2E 4,492,766 3,185,600 1,307,166
2 6,666 92,500 85,834
z 302,400 302,400 0
= 38,000 40,000 A2,000
2 4,145,700 2,750,700 1,395,000
NEREIBIEE 4,492,766 3,185,600 1,307,166
2 6.666 92,500 85,834
z 302,400 302,400 0
= 38,000 40,000 A2,000
2 4,145,700 2,750,700 1,395,000
52019 SN 388,000 179,000 209,000
= 3,000 0 3,000
2 385,000 79,000 206,000
306 £ 3 379,000 179,000 200,000
JELE 379,000 179,000 200,000
O 2RHALTI B012
2 200,000,0008 * 14 200,000 100,000 100,000
O UM 540/ SHULE 2013
100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
402 212 XH2 0] H 9,000 0 9,000
= 3,000 0 3,000
2 6,000 0 6,000
01 DIt Rt R E 9,000 0 9,000
O 4019 L4HE RN X
9,000,000 * 14! 9,000 0 9,000
= 3,000 0 3,000
2 6,000 0 6,000
HMEANZ asH[=HI] 3,000,000 2,000,000 1,000,000
401 AIEHIL 2 0] 3,000,000 2,000,000 1,000,000
01 Al& 8] 3,000,000 2,000,000 1,000,000
O AMAIE BHBAY X0HY
2 3,000,000,0008 * 141 3,000,000 2,000,000 1,000,000
2THNY ST (2] 33, 166 35,000 A1,834
2 6,666 12,500 75,834
= 0 5,000 A5,000
= 26,500 17,500 9,000
401 Al & H L2 THY| 9,000 0 9,000
01 Al& 8] 9,000 0 9,000
O ST TAIRSS AENS BA
9,000,000 * 14! 9,000 0 9,000




SN
X XH .
S Tt

ok

=D
=PI
Toiared Jlerarg

=

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
403 Xt XI SRS XH2 0] & 14, 166 25,000 ~10,834
= 6,666 12,500 A5,834
= 0 5,000 25,000
2 7,500 7,500 0
02 271 2HS Ofl CH 8HCH 84 AF 21 b 14, 166 25,000 £10,834
O NSl NAMEA SHHER
AT 14,166,008 * 14 14,166 25,000 A10,834
= 6,666 12,500 A5,834
= 0 5,000 25,000
2 7,500 7,500 0
SUHEH YEsA[20] 650,000 550,000 100,000
=l 300,000 300,000 0
2 350,000 250,000 100,000
207 AR 100,000 0 100,000
01 R 100,000 0 100,000
O SHEHST I¥ 978
100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
OISl YES AR [2HI] 155,000 155,000 0
= 0 80,000 80,000
= 32,000 32,000 0
2 123,000 43,000 80,000
101 Q1248 4,344 9,000 A4,656
= 0 4,500 A4,500
= 869 1,800 A931
= 3,475 2,700 775
VPR EENEEES 4,344 9,000 A4,656
O ®SJls ®4 HEHOK
AW 4,344,008 * 14 4,344 9,000 A4,656
= 0 4,500 A4,500
= 869 1,800 A 931
2 3,475 2,700 775
201 QEr2gy| 54,216 51,560 2,656
= 0 25,780 £25,780
= 10,843 10,312 531
2 43,373 15,468 27,905
01 At 22|t 54,216 51,560 2,656
O NEZFE 29 2 DS
AN 54,216,002 * 14 54,216 51,560 2,656
= 0 25,780 £25,780
= 10,843 10,312 531
2 43,373 15,468 27,905
206 T2 bl 34,500 22,500 12,000
= 0 13,750 A13,750
= 7,900 5,500 2,400
2 26,600 3,250 23,350
T 34,500 22,500 12,000




SN XIS Z D
o KAy XS
Sl KA JlBraty

=]

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
O sgd M3 433 Hz+g
Z & 34,500,000 = 14 34,500 22,500 12,000
= 0 13,750 A 13,750
= 7,900 5,500 2,400
= 26,600 3,250 23,350
207 & FIHE | 5,000 15,000 A 10,000
= 0 7,500 A7,500
= 1,000 3,000 A2,000
= 4,000 4,500 A500
01 1 E A 5,000 15,000 210,000
O sgd 88D 433 EdHE WY S
Z & 5,000,000 = 14 5,000 15,000 210,000
2 0 7,500 A7,500
S 1,000 3,000 A2,000
= 4,000 4,500 A500
301 et8 a3 21,940 21,940 0
= 0 10,970 210,970
S 4,388 4,388 0
= 17,552 6,582 10,970
10 HAIAHIEA S 21,940 21,940 0
O AriZERE ot 2 A2
21,940,000& + 14 21,940 21,940 0
= 0 10,970 210,970
< 4,388 4,388 0
= 17,552 6,582 10,970
401 Al EHIZ 2O Y| 20,000 20,000 0
= 0 10,000 A 10,000
S 4,000 4,000 0
= 16,000 6,000 10,000
01 Al Hl 20,000 20,000 0
O HE MBI B4 DEAL &3
20,000,000& = 14l 20,000 20,000 0
= 0 10,000 A 10,000
= 4,000 4,000 0
= 16,000 6,000 10,000
403 XXM S =01 & 15,000 15,000 0
= 0 7,500 A7,500
< 3,000 3,000 0
i 12,000 4,500 7,500
02 SISOl CHSHCH & At I 15,000 15,000 0
O &2 2 0HE ZsAg
15,000,000& * 14 15,000 15,000 0
= 0 7,500 7,500
= 3,000 3,000 0
= 12,000 4,500 7,500
Ol Xl ==etd 1,959,031 1,595,031 364,000
= 163,069 163,069 0
= 25,176 5,976 19,200
= 1,770,786 1,425,986 344,800
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Sel: BEXO UK 23 CLEL

A

SNBSS - MEAY - BES

o 013 o HlmE2

SEH0 MUK 23 1,959,031 1,595,031 364,000

= 163,069 163,069 0

< 25,176 5,976 19,200

= 1,770,786 1,425,986 344,800

SHAZHNA(NE) SHFLUENAE 1,111,920 811,920 300,000

401 AlEHIL 2T 1,111,920 811,920 300,000

01 Al tl 1,100,000 800,000 300,000
=8 FUSTAL AF

2% 1,100,000,000% * 14! 1,100,000 800,000 300,000

JRIE 10025 22 AMY 64,000 0 64,000

= 19,200 0 19,200

z 44,800 0 44,800

402 QI2EXHR O 64,000 0 64,000

= 19,200 0 19,200

z 44,800 0 44,800

01 QIRtRHER = 64,000 0 64,000

O N SXIAY 2,800,008 * 54 14,000 0 14,000

= 4,200 0 4,200

= 9,800 0 9,800

O EHYZ &XIAY 2,000,0008 * 544 10,000 0 10,000

= 3,000 0 3,000

= 7,000 0 7,000

O Y &XAY 4,000,002 * 10744 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

z 28,000 0 28,000

SEX o oy 2,282,743 2,391,506 £108,763

= 524,213 627,672 £103,459

= 90,943 100,000 19,057

< 113,760 87,181 26,579

= 1,553,827 1,576,653 ~22,826

At DESZ 2,282,743 2,391,506 £108,763

= 524,213 627,672 £103,459

= 90,943 100,000 19,057

= 113,760 87,181 26,579

= 1,553,827 1,576,653 £22,826

sred|sole S D[] 35,000 65,000 A30,000

307 QI2r0| & 35,000 65,000 30,000

05 QI2t9Iet 3 35,000 65,000 30,000

O L&Y 284 1S 0 30,000 30,000

NBEM X2l A (2] 1,181,977 1,158,130 23,847

= 101,381 102,250 1869

= 55,396 30,680 24,716

= 1,025,200 1,025,200 0

101 Q1214 901,877 878,030 23,847

= 77,355 87,906 A10,551




e EEY
y: D82 9 oF
Chel: AT N8EA CEERE]
A BB C(3I0) - NIRAY - BaS Aol 7|5 o HRE2
S 42,270 26,378 15,892
= 782,252 763,746 18,506
04 JIZtH 22 S E= 901,877 878,030 23,847
O NATSH LR2IALE 2121
Z2& 901,877,000& * 14 901,877 878,030 23,847
= 77,355 87,906 A 10,551
= 42,270 26,378 15,892
= 782,252 763,746 18,506
201 24 25,600 25,600 0
= 2,196 1,974 222
= 1,200 50 608
= 22,204 23,034 A 830
01 AR 2teld| 25,600 25,600 0
O NHBSH ReIAY S
25,600,000& = 14l 25,600 25,600 0
= 2,196 1,974 222
= 1,200 592 608
i 22,204 23,034 A 830
202 04l 6,000 6,000 0
= 515 987 NA4T2
= 281 296 A5
i 5,204 4,717 487
01 SLHAObI 6,000 6,000 0
O NABSH LX2lAY 2ol
6,000,00081 * 14! 6,000 6,000 0
= 515 987 N4T72
= 281 296 A5
= 5,204 4,717 487
206 T 24| 80,000 80,000 0
= 6,862 1,974 4,888
= 3,749 592 3,157
2 69,389 77,434 £8,045
01 T2l 80,000 80,000 0
O NABSH LXeIAY W2
80,000,000& =+ 14 80,000 80,000 0
= 6,862 1,974 4,888
S 3,749 592 3,157
= 69,389 77,434 A8,045
301 get2 a3 5,000 5,000 0
= 429 2,500 A2,071
S 234 750 Ab516
= 4,337 1,750 2,587
10 HAIAHIEA S 5,000 5,000 0
O NHBSH LXelAY 2120l oft
100,000& = 10¥ * 53] 5,000 5,000 0
= 429 2,500 A2,071
= 234 750 A516
= 4,337 1,750 2,587




=M X% D
HH: D8EX U orF
el AT DEREA (el &2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRs2
307 Q20| 82,500 82,500 0
= 7,076 3,948 3,128
= 3,866 1,184 2,682
2 71,558 77,368 A5,810
05 DIZtelEr D 82,500 82,500 0
O NAZEA 20IE NSHEAY
5,500,000& » 15& 82,500 82,500 0
= 7,076 3,948 3,128
S 3,866 1,184 2,682
= 71,558 77,368 25,810
401 A& HIS 2 CHYI 81,000 81,000 0
= 6,948 2,961 3,987
= 3,796 888 2,908
= 70,256 77,151 A6,895
01 A& HI 81,000 81,000 0
O NAZEH Sd0IE NSHEA
5,400,000& = 15& 81,000 81,000 0
= 6,948 2,961 3,987
= 3,79 883 2,908
i 70,256 77,151 26,895
=32 ZAM[EHI] 264,725 262,055 2,670
= 90,943 100,000 29,057
= 2,300 9,630 2,670
= 161,482 152,425 9,057
101 @124 d| 264,725 262,055 2,670
= 90,943 100,000 A9,057
= 12,300 9,630 2,670
= 161,482 152,425 9,057
04 JItHIZ22XRHSE+ 264,725 262,055 2,670
O ZZ22AY 22|
2E 264,725,000& « 14 264,725 262,055 2,670
= 90,943 100,000 29,057
= 2,300 9,630 2,670
= 161,482 152,425 9,057
02019 S A [=241] 110,000 115,380 25,380
= 40,000 42,690 A2,690
= 27,000 27,807 AB07
i 43,000 44,883 A 1,883
307 21zZtol ™ 110,000 115,380 5,380
= 40,000 42,690 A2,690
= 27,000 27,807 A807
= 43,000 44,883 A 1,883
02 glZtF a8 =x 110,000 115,380 A5,380
O D121 S4(HUF0S)
2 & 30,000,000& * 1JH2 30,000 85,380 Ab55,380
= 15,000 42,690 A27,690
= 4,500 12,807 78,307
i 10,500 29,883 A 19,383




A NG
M D2=T L oHF
el AT DEEX (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
O 0221 4 (Jt2ldtelMotE23 o)
2% 80,000,0008 * 1JHA 80,000 30,000 50,000
= 25,000 0 25,000
[ 22,500 15,000 7,500
= 32,500 15,000 17,500
XNeEsEs AN ZEAI[2H]] 278,495 378,395 99,900
= 70,000 169,900 £99,900
= 208,495 208,495 0
307 @12+01 & 78,495 178,395 99,900
= 70,000 169,900 99,900
= 8,495 8,495 0
05 QI2tRIEHZ 78,495 178,395 299,900
O XY U=g UXZEHSAY QEDS
ZA 78,495,000 * 14 78,495 178,395 299,900
= 70,000 169,900 99,900
= 8,495 8,495 0
BIIETH KX 14,241,750 11,531,750 2,710,000
2 3,500,000 3,500,000 0
[ 1,050,000 1,050,000 0
= 9,691,750 6,981,750 2,710,000
2& QEE M2 13,141,750 10,431,750 2,710,000
2 3,500,000 3,500,000 0
[ 1,050,000 1,050,000 0
= 8,591,750 5,881,750 2,710,000
QEHDOHIIA ZAZXXA[2H]] 12,000,000 10,000,000 2,000,000
2 3,500,000 3,500,000 0
[= 1,050,000 1,050,000 0
= 7,450,000 5,450,000 2,000,000
402 QI XE0| A 12,000,000 10,000,000 2,000,000
2 3,500,000 3,500,000 0
[ 1,050,000 1,050,000 0
= 7,450,000 5,450,000 2,000,000
01 QIZIX=2E = 12,000,000 10,000,000 2,000,000
O QEHOHIIE 22 XXM ALY
23 12,000,000,0008 * 14l 12,000,000 10,000,000 2,000,000
2 3,500,000 3,500,000 0
[= 1,050,000 1,050,000 0
= 7,450,000 5,450,000 2,000,000
QIZIERI A A [XHA] 216,750 231,750 A 15,000
202 04 Hl 10,000 5,000 5,000
01 2L 04 bl 10,000 5,000 5,000
O JIYK|X A2=Z 04|
ZA 10,000,000 * {14l 10,000 5,000 5,000
401 A& HI L =20 80,000 100,000 220,000
01 Al&H] 80,000 100,000 220,000




SA: X
o121

X{ ZH -
S = -

=Dy
FEX R
g

el Aged ZEE M3

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
O HIH 2ZIHEHHY 2HUEKX B
A Z& 80,000,000 * 14l 80,000 100,000 220,000
QEHOMIT ZHZ X XA [XHA] 850,000 150,000 700,000
401 Al HI L 201 850,000 150,000 700,000
01 Al&H] 850,000 150,000 700,000
O QEHOHIIA &TYZ 2 A
ZA 750,000,000 * 1Al 750,000 150,000 600,000
O QEHOHIA AtRl=27H 22
100,000,000 * 1Al 100,000 0 100,000
QIZIETI A XA [=2H]] 75,000 50,000 25,000
403 XHXISHHI S X201 & 75,000 50,000 25,000
02 2| 2SOl CHEHTHEH AL B 75,000 50,000 25,000
O Sdl 2 LAY
ZA 150,000,0002 * 50% 75,000 50,000 25,000
ArdEtX =N 3,240,000 2,973,000 267,000
SDoX A 3,240,000 2,973,000 267,000
AESZHU 2H[XHA] 523,000 423,000 100,000
402 QI X201 A 303,000 203,000 100,000
01 QIZIt=EE X 303,000 203,000 100,000
O ESIHR UFIY X2
ZA 303,000,0002 = ! 303,000 203,000 100,000
AESDEX| ZA[XHA] 1,017,000 790,000 227,000
401 A& H L 20| 1,017,000 790,000 227,000
01 Al&H] 1,015,000 790,000 225,000
O ASSICHA HLHE HESS
A 45,000,0008 * 14l 45,000 20,000 25,000
O YE=2HUX XAAAE
200,000,000 * 1Al 200,000 0 200,000
03 Al& 20HH] 2,000 0 2,000
O ¥ES2ZHIXTE 20|
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
2l s 2T A ALY [XHAI] 1,700,000 1,760,000 260,000
201 L2 AH| 0 60,000 260,000
01 AtR2telH 0 60,000 260,000
O Jg=s29X XHAY EXNHY A2
2 02 0 60,000 260,000
HMSAZH (NS 26,775 25,275 1,500
Jl=A 26,775 25,275 1,500
A9 JI23HI[ XA 26,775 25,275 1,500
405 XFAHE SHI 1,500 0 1,500




SAM: XS M
M HY2IIH(NSAZ M)
el =3l EEREE

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2

01 MM =SZFH=HI 1,500 0 1,500

O BANBER HEIY 2
1,500,000& * 104 1,500 0 1,500
HEes(XSZ R 668,574 500,000 168,574
SEXE 168,574 0 168,574
Bx3 S BE3[XAl] 168,574 0 168,574
802 gtet=JIEt 168,574 0 168,574
01 22X Ztteza 162,294 0 162,294

O 2Ss38HA H+=S2XclA4

44,251,000& = 14! 44,251 44,251
O 2SAME LEDEE 3,550,000 * 14 3,550 3,550
O MaIEDIH 74,893,000 * 14 74,893 74,893

O otsligded X XIAHS
39,600,000& = 14! 39,600 39,600
02 Al - SHIEXZ8t 6,280 6,280

O 20118 s & &
2,526,5108 14 2,527 2,527
O MaEDIY & 3,753,000& * 14 3,753 3,753




= 0l & AFE B M A

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
=1 9,888,889 8,748,029 1,140,860
= 3,056,000 3,056,000 0
Il 17,155 17,155 0
= 37,000 84,000 A47,000
= 6,778,734 5,590,874 1,187,860
THECS Sgztal 7,774,200 6,739,200 1,035,000
& 3,056,000 3,056,000 0
= 4,718,200 3,683,200 1,035,000
SAHEASE 2el 2,489,800 2,104,800 385,000
SAHEALE el [XHHl] 600,000 500,000 100,000
401 Al EHIZL 2OhY| 600,000 500,000 100,000
01 Al Hl 600,000 500,000 100,000
O SAIHSAL 2 0iRI0/2R SRBe
2 & 600,000,000 * 14 600,000 500,000 100,000
255 4([34] 987,000 702,000 285,000
401 Al EHIZ 2OHY| 987,000 702,000 285,000
01 A& HI 985,000 700,000 285,000
O HAEE 2S5k 22
85,000,000 * 14 85,000 0 85,000
O 2HAIIIN nsdlss &
00,000,000& * 14 200,000 0 200,000
SANAHEEZ W4 5,016,000 4,366,000 650,000
= 3,056,000 3,056,000 0
= 1,960,000 1,310,000 650,000
OIH el BILOIHIE & ZAIHEEZ 150,000 0 150,000
401 Al EHIZ 20hY| 150,000 0 150,000
01 Al£Hl 150,000 0 150,000
O QM gZcl BILOHIESE ZAIAEERZ
150,000,000& * 1A 150,000 0 150,000
=S¢ 2Sel 0XOIHE~EXNY SAHEEZ 500,000 0 500,000
401 Al EHIL 2O Y| 500,000 0 500,000
01 Al Hl 500,000 0 500,000
O =28 XY SAAHEEZ
500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
QIOHE A=aE 1,551,040 1,445,180 105,860
L= 37,000 84,000 A47,000
i 1,514,040 1,361,180 152,860
oIStz 2&ax4 1,435,040 1,329,180 105,860
= 37,000 84,000 A47,000
i 1,398,040 1,245,180 152,860
AN E S Z2HE[RHH] 24,200 0 24,200
201 Et2Ad| 12,000 0 12,000




SN EARAED
B FOIOLE AZHY
cHel: OIS0 FREY (Erol: @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 I HRE2
01 AR 2t eld| 12,000 0 12,000
O HEX HHS SM HAE 7Y
12,000,000& * 14 12,000 0 12,000
401 Al & HI L 204 12,200 0 12,200
01 A& HI 10,000 0 10,000
O ZAAE FEHE LS4
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
03 Al 2 0Hd| 2,200 0 2,200
O A& 20 2OhH|
2,200,000& 14 2,200 0 2,200
SEENSBE HA[THI] 546,000 509,000 37,000
= 37,000 0 37,000
i 509,000 509,000 0
402 BI2t X201 ™ 127,000 90,000 37,000
= 37,000 0 37,000
i 90,000 90,000 0
01 2ItAt=E X 127,000 90,000 37,000
O s&YE FHAY 253 A
A 127,000,002 * 14 127,000 90,000 37,000
= 37,000 0 37,000
= 90,000 90,000 0
MNASEE FHSE A (AZAEXAH=D1) [RHHI] 430,240 321,580 108,660
401 A& HIZ 2 CHYI 430,240 171,580 258,660
01 Al bl 412,000 170,000 242,000
O AfRISl & XI0IZEDl A
412,000,000 * 14 412,000 170,000 242,000
02 22l 15,000 0 15,000
O AFRIOI & XIOIZAI 2t2IH|
15,000,000& = 14| 15,000 0 15,000
03 A& R0 3,240 1,580 1,660
O A&l & XI0I=J1 Syl
Z & 450,000,000& * 0.72% 3,240 1,580 1,660
402 QI2t X201 ™ 0 150,000 A 150,000
02 PI2HCH & AL b 0 150,000 150,000
O AtEe & XAH=FD] o0& 0 150,000 A 150,000
OlSCte 2HEIIII[S Y] 196,000 280,000 £84,000
= 0 84,000 84,000
i 196,000 196,000 0
402 QI2HX=201 ™ 196,000 280,000 A 84,000
& 0 84,000 284,000
i 196,000 196,000 0
01 2RI E X 196,000 280,000 A 84,000
O QS OSLI2 2HEIIRII A
Z 196,000,000 * 14 196,000 280,000 84,000
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= O
M = 0ol &F AF S Z Al A
012EE A 15| Les| K ALYTYD ~ AL
S ALY
M olms 2B
C2HE =X ool el
S HH - (BH) - MBAY - B2 Al ok I o HRE2
FXH 1t 31,536, 117 28,674,572 2,861,545
= 3,041,502 3,416,502 A375,000
& 3,222,000 3,222,000 0
& 669, 131 606, 131 63,000
= 24,603,484 21,429,939 3,173,545
OtMs S 2t 11,553,958 10,170,958 1,383,000
= 184,000 184,000 0
= 150,000 150,000 0
= 11,219,958 9,836,958 1,383,000
E2HE =& 10,385,200 9,385,200 1,000,000
= 184,000 184,000 0
& 150,000 150,000 0
= 10,051,200 9,051,200 1,000,000
AAN SHEZ2NE[EH] 1,000,000 500,000 500,000
= 150,000 150,000 0
= 850,000 350,000 500,000
401 Al HI LS HH] 1,000,000 500,000 500,000
= 150,000 150,000 0
= 850,000 350,000 500,000
01 Al &I 1,000,000 500,000 500,000
O ga-AT2 =0EC2
Zd& 1,000,000,000& * 14 1,000,000 500,000 500,000
& 150,000 150,000 0
= 850,000 350,000 500,000
HEMHZ 2L (25H) 350,000 0 350,000
401 A& HIZ 20HYI 350,000 0 350,000
01 Al &l 350,000 0 350,000
O AN (ZE25H) BaHY
350,000,000& * 14 350,000 0 350,000
5SS M KA 150,000 0 150,000
401 AlEHIZ 2 OHYI 150,000 0 150,000
01 Al &bl 150,000 0 150,000
O ZE554(LOIM-TIE) KX
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
A2 F=& 1,168,758 785,758 383,000
sHEZ2 A2 [XHA] 386,531 186,531 200,000
401 Al HIZ 20HYBI 200,000 0 200,000
01 Al &l 200,000 0 200,000
O S0ECR(NEH) SX24
200,000,000& * 14 200,000 0 200,000
S| RS R [XH] 234,300 51,300 183,000
201 Lyt bl 37,300 31,300 6,000
02 3324l 37,300 31,300 6,000




SN CR(EH) - NRAY - BES arey pJE-E" HRE2
O Z2AHAMEY SN2+ 6,000,000& * 14! 6,000 0 6,000
206 M= 4l 40,000 20,000 20,000
01 =4l 40,000 20,000 20,000
O g3tzs 2L (Z2E % oserd)
2 & 20,000,000& * 22| 40,000 20,000 20,000
401 Al EHIZ 2O Y| 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
O M&XD &= (stFel)
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
405 XHaHF S 7,000 0 7,000
01 MMt =SZFH=HI 7,000 0 7,000
O DYNEI 2] 7,000,000& * 14! 7,000 0 7,000
SEMEEH KA 4,058,500 3,969,500 89,000
= 3,000 3,000 0
= 1,638,000 1,638,000 0
S 113,000 113,000 0
= 2,304,500 2,215,500 89,000
0| A 1,024,000 1,024,000 0
SSX7 MA0S[=0l] 829,000 329,000 500,000
401 Al EHIL 2OHY| 829,000 329,000 500,000
01 A& HI 827,000 327,000 500,000
O ==X+ d0tE ZEAE
Z2 & 827,000,000 * 14 827,000 327,000 500,000
AEX7 A0S [=0]] 195,000 695,000 A500,000
401 Al EHIZ 2O Y| 195,000 695,000 500,000
01 A& HI 190,000 690,000 500,000
O dsX=+ 83its =4
Z& 190,000,000 * 14| 190,000 690,000 500,000
SYMA DlBtE A 3,034,500 2,945,500 89,000
= 3,000 3,000 0
& 1,638,000 1,638,000 0
= 113,000 113,000 0
= 1,280,500 1,191,500 89,000
el A8 AXI[XHA ] 942,000 853,000 89,000
401 AIEHIZ 20hY| 942,000 853,000 89,000
01 Al£Hl 939,000 850,000 89,000
O 8®bel ZQ0HIHE F Sti==2
35,000,000& * 1A 35,000 0 35,000
O 2Hcl =dsd 5l ==
54,000,000 * 14 54,000 0 54,000
AEEMY 8,290,000 6,810,000 1,480,000
= 1,400,000 1,400,000 0




D AT D
INEEEY E
ELIEENE

SNBSS - MBAY - BES o pJE-T {imE=Eh
S 160,000 10,000 150,000
= 6,730,000 5,400,000 1,330,000
FR=JAAN 5,890,000 4,710,000 1,180,000
A2F2=FAMY KR [XH] 5,040,000 4,080,000 960,000
401 Al EHIL 2OHY| 5,040,000 4,080,000 960,000
01 Al H] 5,030,000 4,070,000 960,000
O 272A4d SXE=  500,000,000& * 14! 500,000 0 500,000
O &6l Abt= JIBtAIE
110,000,000& = 14| 110,000 0 110,000
O &s6cl dYg=2 e
300,000,000 * 14 300,000 0 300,000
O A&IIH =21 &X  50,000,000& * 14! 50,000 0 50,000
2w JbE[XHA ] 670,000 450,000 220,000
401 Al EHIZ 2 OHY| 670,000 450,000 220,000
01 Al£Hl 670,000 450,000 220,000
O M&2el A1g JIESA
140,000,000& * 14! 140,000 0 140,000
O ZXel AW JIFEI3A
80,000,000& =+ 14 80,000 0 80,000
OtSSZ AL 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
Oi=&t&d FHIAE 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 Al EHIL 2O Y| 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 Al Hl 300,000 0 300,000
O Ot=&d ZHIAg 300,000,000& = 14| 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
dEH & G2 5,254,406 5,331,028 AT6,622
= 2,332,014 2,657,014 A 325,000
= 80,000 160,000 80,000
i 2,842,392 2,514,014 328,378
tE &l 4,561,028 5,054,028 493,000
= 2,332,014 2,657,014 A325,000
S 80,000 160,000 280,000
s 2,149,014 2,237,014 88,000
A5HE FHI[=2H]] 1,464,028 1,714,028 A250,000
= 732,014 857,014 A 125,000
= 732,014 857,014 A 125,000
401 Al EHIZ 2OHYI 1,464,028 1,714,028 A250,000




S AR
a: otE Y
sta Y

ciol: oHE = (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
= 732,014 857,014 A 125,000
= 732,014 857,014 A 125,000
01 Al€Hl 1,458,128 1,703,928 A 245,800
HBH A5HH FHIAY
Z2& 1,284,388,000& = 14 1,284,388 1,406,028 A121,640
= 642,194 703,014 260,820
= 642,194 703,014 260,820
O 2Bd 4518 FHIAL
23 173,740,000& * 14 173,740 297,900 A 124,160
= 86,870 148,950 262,080
= 86,870 148,950 A62,080
03 Al 2 01| 5,900 10, 100 A4,200
O #B& ASHE ZHIAY 20|
Z & 3,800,000& = 14 3,800 8,000 A4,200
= 1,900 4,000 22,100
= 1,900 4,000 A2,100
2ot & ™I [AHA] 430,000 340,000 90,000
401 A& HIS 2 CHYI 430,000 340,000 90,000
01 Al£H] 430,000 340,000 90,000
O 4818 L NYSHE SNB+
2 & 290,000,000 * 14 290,000 200,000 90,000
Xetotd HUIArE [=H]] 2,667,000 3,000,000 A 333,000
= 1,600,000 1,800,000 A200,000
= 80,000 160,000 280,000
= 987,000 1,040,000 A 53,000
401 A& Bl 2 CHYI 2,667,000 3,000,000 333,000
= 1,600,000 1,800,000 A 200,000
= 80,000 160,000 A80,000
= 987,000 1,040,000 253,000
01 Al€Hl 2,655,000 2,982,000 A 327,000
O Jtel&td HEIAS 38 0¥ 0 994,000 A994,000
= 0 596,400 596,400
= 0 79,520 AT79,520
= 0 318,080 A 318,080
O 83 MENSHE AL
Z& 1,661,000,000& = 14 1,661,000 994,000 667,000
= 996,400 596,400 400,000
= 664,600 397,600 267,000
03 Al 2 0Hd| 12,000 18,000 26,000
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Ol D& Et 5,476,989 5,576,989 100,000
= 100,000 0 100,000
& 1,960,000 1,960,000 0
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NHStAAE X3 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
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= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
iy 300,000 500,000 200,000
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= 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
iy 300,000 500,000 200,000
307 2I12t01 A 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
o 300,000 500,000 A 200,000
05 QIZtRAEZ 500,000 500,000 0
O EatMasi nglis 89
500,000,000& = 14 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
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O EXNSX AMNEIYY HEEY 48 0 0 100,000 A 100,000
NESEHS 22 4,763,665 4,613,665 150,000
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Dl 0 50,000 50,000
T 248,500 186,500 62,000
iy 2,555,165 2,417,165 138,000
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BRAY T 4,763,665 4,613,665 150,000
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| 0 50,000 A 50,000
= 248,500 186,500 62,000
= 2,555,165 2,417,165 138,000
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401 A& HIZ 2 CHYI 405,000 830,000 A425,000
01 A& HI 400,000 825,000 A 425,000
O S0 ookl #2401 &X 2& 03 0 425,000 A 425,000
402 BT 0| H 475,000 50,000 425,000
01 BIZt =22 = 475,000 50,000 425,000
O 20 O4HHS F20l0f &
425,000,000& * 14 425,000 0 425,000
Hatal X £ [XHH] 730,000 530,000 200,000
401 Al Bl 2 CHYI 720,000 520,000 200,000
01 Al Hl 720,000 520,000 200,000
O NHE HESE BN LX)
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Hatrelzd =4 [=3H] 2,080,000 2,080,000 0
= 1,460,000 1,460,000 0
= 186,000 124,000 62,000
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401 Al &HI 2 S THH| 2,080,000 2,080,000 0
z 1,460,000 1,460,000 0
= 186,000 124,000 62,000
2 434,000 496,000 £62,000
01 Al& Y] 2,072,000 2,072,000 0
O Bai=2lZ LMY
2,072,000,000& * 14 2,072,000 2,072,000 0
= 1,453,600 1,453,600 0
= 185,680 123,680 62,000
= 432,720 494,720 A62,000
OMZE StMHZ=RI[DI2] 50,000 100,000 50,000
J| 0 50,000 A50,000
= 50,000 50,000 0
307 2I2toI A 50,000 100,000 A50,000
| 0 50,000 A50,000
2 50,000 50,000 0
04 DIZHSANS X 50,000 100,000 250,000
O DWZHSIMHERH X2
4 & 50,000,000& = 14 50,000 100,000 A50,000
J| 0 50,000 250,000
= 50,000 50,000 0
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2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
BAHA 3,520, 137 3,236,114 284,023
= 173,671 173,671 0
Jl 445,968 447,659 A 1,691
= 182,018 180,094 1,924
iy 2,718,480 2,434,690 283,790
Ads BAHEEXY 1,980,393 1,802,630 177,763
= 155,401 155,401 0
| 149,380 143,975 5,405
& 100, 546 97,082 3,464
iy 1,575,066 1,406,172 168,894
B9 A K& 565,740 523,040 42,700
Jl 1,050 1,050 0
= 7,790 7,790 0
iy 556,900 514,200 42,700
NEEAHAIS SH[AHA ] 87,060 75,360 11,700
201 2 et2HH| 10,360 5,460 4,900
01 AtR22tel bl 9,880 4,980 4,900
O BHIZA SASE N =4
70,000& = 5021 x 43| 1,400 0 1,400
O BHI2A BAAMY E2S MZE
10,000& * 35021 3,500 0 3,500
301 et A3 8,200 1,400 6,800
10 HAIAHIBEA S 8,200 1,400 6,800
O 2UHBAHIZA HLHADA 29
220,000& = 9= 1,980 0 1,980
O 2ATBA 2IE S S4H|
7,000& * 1321 x 5IA * 43 1,820 0 1,820
O 2AX24 2FEod 21 2A0
50,000& * 1221 = 5Jf A 3,000 0 3,000
BAHXA Sz 2H[XHA] 25,000 50,000 A 25,000
101 o124 d| 25,000 50,000 A 25,000
4 JIZtH22XNSES 25,000 50,000 N25,000
O Z2elXISAF Q12|
d & 25,000,000& * 1¥ 25,000 50,000 A25,000
AS2E PA[XA] 395,600 339,600 56,000
307 212t01 A 395,600 339,600 56,000
01 2 E2¥ 2| 395,600 339,600 56,000
O BAJ|22g 2+EH|
g & 350,000,000& = 14 350,000 300,000 50,000
O |MTHE 2 338 3,250,000& = 12& 39,000 33,000 6,000
BAHolz)|8 X4 619,603 552,583 67,020
= 150, 121 150, 121 0
== 37,531 37,531 0
iy 431,951 364,931 67,020
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ol FHl 2el[XHA] 35,900 32,900 3,000
201 L2 35,900 32,900 3,000
02 33244 26,300 23,300 3,000
O 2= HHl =2 2 & 300,000& * 305 9,000 6,000 3,000
HALEHEON A [ XA ] 27,500 21,000 6,500
401 A& B L2y 27,500 21,000 6,500
01 A& H] 27,500 21,000 6,500
O AE, EUHEAIEL ANEBS (S L &
oS 2,500,000& * 200 A 5,000 0 5,000
O Us2ATS A HYAIE &X
1,500,000& = 1JH A 1,500 0 1,500
AL G 2tel (XAl ] 170,340 139,320 31,020
201 24 170,340 139,320 31,020
01 AR 22l 6,380 5,600 780
O EstxdA =2
ZH 278,000 * 100 2,780 2,000 780
02 Z8&4H| 163,960 133,720 30,240
O Hate=s Z & 40,0003 = 2504 = 123 12,000 9,600 2,400
O &dJig=s 2 & 7,200,000& = 123 86,400 66,000 20,400
O JAaes 2 1,560,000& = 123 18,720 18,000 720
O =23 2F 35,0008 » 1004 = 128 4,200 3,600 600
O 2Asadg 3EAER
Z2& 50,000 * 7IHA = 123 4,200 3,000 1,200
O SXttola F==I| 2
Z& 30,0003 = 1304 = 123 4,680 3,840 840
O ROUHHIAAE X2
Z & 140,000& = 50HA » 123 8,400 6,720 1,680
O B2 A&
Z2& 1,200,000 * 128 14,400 12,000 2,400
A Xt2E2tel (XAl ] 47,300 27,300 20,000
401 Al EHIZ 2O Y| 20,000 0 20,000
01 A&t 20,000 0 20,000
O BAAMNSTS(HA)WRHE
20,000,000& = 14! 20,000 0 20,000
sHEASMHIA HE[ZHI] 231,683 225,183 6,500
= 150,121 150, 121 0
(= 37,531 37,531 0
= 44,031 37,531 6,500
401 Al EHIZ 2O YI 135,683 129,183 6,500
= 86,121 86, 121 0
= 21,531 21,531 0
= 28,031 21,531 6,500
01 A& H 132,625 124,458 8,167
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02 el 2,000 3,667 1,667
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= 1,333 2,445 AT 112
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e ol A 324,644 314,009 10,635
pJ 67,011 61,693 5,318
= 20,074 19,010 1,064
= 237,559 233,306 4,253
Za e A [=HI] 21,593 10,958 10,635
pJ 10,797 5,479 5,318
< 1,920 856 1,064
= 8,876 4,623 4,253
307 @1 2t0I A 19,193 8,558 10,635
pJ 9,597 4,279 5,318
& 1,920 856 1,064
= 7,676 3,423 4,253
05 QIZtIE 3 19,193 8,558 10,635
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ZE 2,482,0008 * 4 9,928 2,910 7,018
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2 3,971 1,164 2,807
O =tz (L2, ALl X&)
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Jl 1,255 1,168 87
= 313 292 21
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Jl 67,280 67,280 0
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Il 8,892 8,892 0
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= 8,000 8,000 0
201 LBr2 2| 3,000 0 3,000
= 600 0 600
= 2,400 0 2,400
01 Ak 22l 3,000 0 3,000
O +SIZ0H 2TA AlB2IA 28
10,0008 * 82 800 0 800
= 160 0 160
= 640 0 640
O +Bi1Z0l 2TANY 222 7Y
2,2008 * 1,000% 2,200 0 2,200
3 440 0 440
= 1,760 0 1,760
307 8I12+0| ® 7,000 10,000 £3,000
= 1,400 2,000 2600
= 5,600 8,000 £2,400
01 A ZLRZHI 7,000 10,000 £3,000
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RIoiZ0l atol® sta 1,133,543 1,066,739 66,804
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p 129,560 129,581 A2
= 25,483 25,483 0
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p 26,000 26,000 0
< 5,200 5,200 0
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101 21 24| 42,640 40,000 2,640
p 20,000 20,000 0
= 4,000 4,000 0
= 18,640 16,000 2,640
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2% 21,320,008 * 2% 42,640 40,000 2,640
p 20,000 20,000 0
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10 AR HI 2 &1 2 14,000 16,000 £2,000




M s€lis4dH
Ha: MYDssY A
el mEME zeg) (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
O s HEXZ0ts AlE 28 0¥ 0 2,000 2,000
402 QI2E X201 M 2,000 0 2,000
01 QItXt=2E X 2,000 0 2,000
O sEL daEX=0s AE
2,000,000& » 1JH= 2,000 0 2,000
sEALE0IE 4 [3]] 100,000 100,000 0
& 50,000 50,000 0
i 50,000 50,000 0
301 etE a3 0 2,000 22,000
= 0 1,000 A 1,000
i 0 1,000 A 1,000
10 HAIAHIE &= 0 2,000 22,000
O s&dd =0tz XN& 23 0& 0 2,000 22,000
= 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
402 QIZEX20| M 100,000 98,000 2,000
& 50,000 49,000 1,000
s 50,000 49,000 1,000
01 QX=X 100,000 98,000 2,000
O s&2Y 4012 12
Z & 100,000,000& * 14 100,000 98,000 2,000
= 50,000 49,000 1,000
= 50,000 49,000 1,000
sgadds =2 7,857,541 5,857,235 2,000,306
= 2,581,928 1,364,484 1,217,444
= 100,000 100,000 0
Il 57,000 100,000 43,000
= 609,641 376,987 232,654
= 4,508,972 3,915,764 593,208
917,715 916,803 912
= 286, 161 286, 161 0
= 100,000 100,000 0
S 37,972 37,972 0
= 493,582 492,670 912
66,912 66,000 912
912 0 912
912 0 912
Chetat A =01 XI&
3,039m" * 300& 912 0 912
307 21zZtol ™ 31,500 0 31,500
31,500 0 31,500
B AT AL
1,500,000& * tha 1,500 0 1,500
FAIE 1,500,000 * 20ha 30,000 0 30,000
402 QI2tXt=01 A 0 31,500 A 31,500
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SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
02 2I2FCHE AL H 0 31,500 A 31,500
O JIsd BH AIETE At 23 0 0 1,500 21,500
O f=8I 43 AlY 23 0 0 30,000 30,000
sIAHNE & XA 618,312 591,652 26,660
= 1,125 1,125 0
= 67,462 67,462 0
= 549,725 523,065 26,660
s)HzsI s G [XHA] 48,200 58,040 A9,840
201 get2Ad| 5,800 5,640 160
01 AR 2 2ldl 800 640 160
O sJIA =cl¥ FH= ¢
Z& 160,000& = 5& 800 640 160
206 M= Hl 32,000 42,000 A 10,000
01 =4l 32,000 42,000 A 10,000
O szl 237Y
2 & 30,000,000 = 14 30,000 40,000 A 10,000
SIOHLUAY 2H XA 342,990 306,490 36,500
201 fEt2Ed| 68,540 57,040 11,500
01 AR 2telH] 1,500 0 1,500
O =gJIH dUHAEAx HE ME
1,500,000& * 14 1,500 0 1,500
02 2244 67,040 57,040 10,000
O sJ1H SUAIY ZHls Xl
2 & 55,000,000& = 14 55,000 45,000 10,000
401 A& HIZ 2 CHYI 25,000 0 25,000
01 A& H 25,000 0 25,000
O SIH MIE H HHEAIE S &1
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
=28 HAHls XA [=HI] 220,372 220,372 0
= 66,112 66,112 0
= 154,260 154,260 0
301 et at= 220,372 0 220,372
S 66,112 0 66,112
= 154,260 0 154,260
12 IIE2a3 220,372 0 220,372
O sg& HAls 24X
220,372,000& + 14 220,372 0 220,372
= 66,112 0 66,112
s 154,260 0 154,260
402 QI2EX20| M 0 220,372 N220,372
= 0 66,112 A66,112
= 0 154,260 A 154,260
02 2I2FCHE AFRH 0 220,372 N220,372
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seAMe 5
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SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o 013 o HlE2

O =g BAhs #ed A& 23 0& 0 220,372 N220,372
= 0 66,112 A66,112
= 0 154,260 A 154,260
2SS MaD|IBtxd 1,105,410 1,102,410 3,000
= 40,140 39,240 900
= 1,065,270 1,063,170 2,100
AoxzEs SN [XHH] 643,800 703,800 260,000
402 SI 2t 201 & 643,800 703,800 260,000
01 BI2t A= 2 £ 643,800 703,800 260,000

O HIEotRA A23HAY
Z& 7,000,000& * 1605 * 50% 560,000 525,000 35,000
O 2l&=E SRA4E =) 23 & 0 120,000 A 120,000

O NMEZN &3 XSt
50,000,000& = 141 = 50% 25,000 0 25,000
E8xs SAXNJA[XA] 319,600 259,600 60,000
402 212201 & 319,600 259,600 60,000
01 BIZtAt=E = 319,600 259,600 60,000

O 2014 MHHHEX =4
Z2 & 320,000,000& * 50% 160,000 100,000 60,000
E8xe 3" H[=ol] 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
= 4,200 2,100 2,100
402 BI2HXH=01 M 6,000 3,000 3,000
S 1,800 900 900
= 4,200 2,100 2,100
01 QX=X 6,000 3,000 3,000

O Yotz HES

Z & 6,000,000& = 2ha * 50% 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
s 4,200 2,100 2,100
DIITHA A PN [ HI] 16,010 16,010 0
= 3,090 3,090 0
= 12,920 12,920 0
402 QI 2t 201 A 16,010 16,010 0
< 3,090 3,090 0
i 12,920 12,920 0
01 QItAt=E X 0 16,010 216,010
O M ols &M 23 0& 0 16,010 216,010
= 0 3,090 3,090
= 0 12,920 212,920
02 2I2+CHEE AL H 16,010 0 16,010
O M Hols M 32,020,000 = 50% 16,010 0 16,010
< 3,090 0 3,090
= 12,920 0 12,920




SN SIlEHEH
HE: soRMe 2
ool 255 SHX chol: & 2
A B3 C9(30) - MRAY - B2 )= e Hnz2
=¢ S4NY 2,104,075 777,575 1,326,500
= 850,030 133,030 717,000
| 57,000 100,000 43,000
= 305,009 102,909 202, 100
2 892,036 441,636 450,400
R0l BHA[=2HI] 142,500 250,000 A107,500
o] 57,000 100,000 43,000
= 17,100 30,000 £12,900
2 68,400 120,000 A51,600
402 Q12 XH20| 142,500 250,000 A107,500
| 57,000 100,000 43,000
= 17,100 30,000 A12,900
2 68,400 120,000 A51,600
01 LA =SS 142,500 250,000 A107,500
O N0 SN
& 285,000,002 * 50% 142,500 250,000 A107,500
| 57,000 100,000 43,000
= 17,100 30,000 £12,900
2 68,400 120,000 A51,600
BB ET M2 MACK TSAY 434,000 0 1,434,000
= 717,000 0 717,000
= 215,000 0 215,000
2 502,000 0 502,000
402 QI2HXH20| 434,000 0 1,434,000
2 717,000 0 717,000
= 215,000 0 215,000
2 502,000 0 502,000
01 UAT =S 434,000 0 1,434,000
O WetETD @2 MMHK X4
2,390,000,0008 * 141 * 60% 434,000 0 1,434,000
=2 717,000 0 717,000
= 215,000 0 215,000
2 502,000 0 502,000
BAsY 25 759,768 1,397,453 362,315
= 807,057 451,957 355, 100
= 57,540 56,740 800
2 895,171 888,756 6,415
HEF =2 AA[XHH] 266,015 378,800 A112,785
101 Q1248 7,215 0 7,215
04 JIAN2R IS4 7,215 0 7,215
O SBIMNE YA 2% 7,215 0 7,215
-olea2 38,3002 1 * 1402 5,362 0 5,362
- ZR3R0t4Y 38,3008 + 1 + 302 1,149 0 1,149
- 288 6,511,002 * 10.8% 704 0 704
402 Q12 X2 0| 233,800 353,800 A120,000
01 QIAX=EF 128,800 248,800 £120,000




SN S EHE
E: sYWA B
Shel: A=Y 243 chol H R
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Aol 7|5 o bRz
O stmaA A8 B HE A2 &X
3%y 0o 0 120,000 120,000
OGNS DA NA[SH] 260,000 260,000 0
= 18,800 18,000 800
2 241,200 242,000 800
301 YErE a3 260,000 260,000 0
= 18,800 18,000 800
2 241,200 242,000 800
12 JIE2 A3 260,000 260,000 0
O GMSS SN2 NN X
2 1,000,008 * 2605 I} 260,000 260,000 0
= 18,800 18,000 800
2 241,200 242,000 A800
SWIA AHY B AEAL X 120,000 0 120,000
402 212 XH2 01 & 120,000 0 120,000
01 QIR B X 120,000 0 20,000
O R34 ASH B AZTAL X
5,000,0002 + 10CH * 80% 120,000 0 120,000
Psof NFSAI[2 365, 100 0 355, 100
2 365, 100 0 355, 100
201 YEr2 Y| 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
01 A2 22l 3,000 0 3,000
O 29 NPNSAMY 22|
HH 3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
301 BB AS 349,700 0 349,700
2 349,700 0 349,700
2B R A 349,700 0 349,700
O 29 NFNSH 243
AT 349,700,0008 * 14 349,700 0 349,700
3 349,700 0 349,700
405 X443 S| 2,400 0 2,400
2 2,400 0 2,400
01 HAUSEH S| 2,400 0 2,400
O 2s9 NPISAY HHY|
A 2,400,008 * 1A 2,400 0 2,400
2 2,400 0 2,400
AeYse N 352,261 1,071,342 280,919
2 637,555 492,211 145,344
= 101,518 72,664 28,854
2 613, 188 506,467 106, 721
SYWTH 2E[28I] 116,725 150,870 A34,145
2 81,708 105,609 23,901
= 10,505 13,578 £3,073
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i 24,512 31,683 AT, 171
402 QI2t X201 ™ 116,725 150,870 A34,145
= 81,708 105,609 A23,901
S 10,505 13,578 A3,073
= 24,512 31,683 AT, 171
02 2I2FCHE AFH 116,725 150,870 A34,145
O EZNEM =2 ZE 116,725,000& * 14 116,725 150,870 A34,145
= 81,708 105,609 A 23,901
S 10,505 13,578 A3,073
= 24,512 31,683 AT, 171
SIE HIZX&A[3Y]] 1,032,755 821,917 210,838
= 505,955 357,000 148,955
S 52,680 42,840 9,840
i 474,120 422,077 52,043
402 QIZEX20| M 1,032,755 821,917 210,838
= 505,955 357,000 148,955
= 52,680 42,840 9,840
i 474,120 422,077 52,043
02 21 2HCH & AL b 1,032,755 821,917 210,838
O |JIEHIE 7YY X8
Z2& 1,032,755,000& = 14l 1,032,755 821,917 210,838
= 505,955 357,000 148,955
S 52,680 42,840 9,840
i 474,120 422,077 52,043
=HISHMEI[30]] 124,731 74,005 50,726
2 49,892 29,602 20,290
= 14,968 8,881 6,087
= 59,871 35,522 24,349
402 BIZEX20| M 124,731 74,005 50,726
= 49,892 29,602 20,290
= 14,968 8,881 6,087
i 59,871 35,522 24,349
02 SIZtCH& A I 124,731 74,005 50,726
O =HI=2 SN0 X
28 124,731,000& * 14 124,731 74,005 50,726
2 49,892 29,602 20,290
S 14,968 8,881 6,087
i 59,871 35,522 24,349
By s9 JsEE(cy] 68,500 15,000 53,500
= 20,500 4,500 16,000
= 48,000 10,500 37,500
402 QI2t X201 ™ 68,500 15,000 53,500
= 20,500 4,500 16,000
i 48,000 10,500 37,500
01 2tXRI2E X 68,500 15,000 53,500
O ZgFsae BN ALY N
107,000,0008 * 1Al * 50% 53,500 0 53,500
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< 16,000 0 16,000
= 37,500 0 37,500
EMAHME A} 2,694,346 2,429,318 265,028
= 361,603 312,805 48,798
2 42,000 42,000 0
) 258,594 198,275 60,319
[ 156,431 125,233 31,198
= 1,875,718 1,751,005 124,713
=AY J|BER Y 418,664 368,299 50,365
= 9,000 0 9,000
p 64,103 64,100 3
[= 28,597 25,209 3,388
= 316,964 278,990 37,974
=LA MAKIR [ XA 227,500 197,500 30,000
402 QI2E X0 A 227,500 197,500 30,000
02 2I2+CHSH AL H] 30,000 0 30,000
O =) 2LYA
60,000,000 * 50% 30,000 0 30,000
st RRIA[=2H]] 91,575 91,572 3
) 64,103 64,100 3
[ 5,494 5,494 0
= 21,978 21,978 0
301 Lt A2 91,575 91,572 3
pJ 64,103 64,100 3
[ 5,494 5,494 0
= 21,978 21,978 0
12 JIEtE A2 91,575 91,572 3
O & 2R34 ZE 91,575,000 = 14l 91,575 91,572 3
pJ 64,103 64,100 3
[ 5,494 5,494 0
= 21,978 21,978 0
EZE HE35 SAXK[ZHI] 7,644 2,457 5,187
[= 2,293 737 1,556
= 5,351 1,720 3,631
402 QI2EXHE0| N 7,644 2,457 5,187
[= 2,293 737 1,556
= 5,351 1,720 3,631
01 QIZIX=2E = 7,644 2,457 5,187
O EEY MZE 235 XA
23X 15,288,000 * 50% 7,644 2,457 5,187
[= 2,293 737 1,556
= 5,351 1,720 3,631
BYUANSSIH GRS [=HI] 15,945 9,770 6,175
[~ 4,760 2,928 1,832
= 11,185 6,842 4,343
402 QI XE0I A 15,945 9,770 6,175
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S 4,760 2,928 1,832
= 11,185 6,842 4,343
01 QX=X 15,945 9,770 6,175
O B2 ASSI 2YoE TH
Z & 17,500,000& * 50% 8,750 3,360 5,390
= 2,625 1,008 1,617
= 6,125 2,352 3,773
O =22 2 g8d TN
Z&E 7,195,000& * 14 7,195 6,410 785
S 2,135 1,920 215
= 5,060 4,490 570
SAAIE SUSAS 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
402 QIZEX20| M 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 2ItXRIE2E X 9,000 0 9,000
O SAAIE st 30,000,000 * 30% 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
SIREYME JiXlgy 641,400 641,400 0
Il 10,530 10,530 0
= 9,792 8,172 1,620
i 621,078 622,698 A 1,620
olMIst*EiS M [XHA ] 532,000 544,600 A 12,600
402 QI2H X201 ™ 532,000 544,600 A 12,600
01 2ItXIE2E X 452,000 464,600 A 12,600
O &2 =3l 82 Atz N 2 0¥ 0 12,600 A 12,600
StBHE S4[&H] 77,840 65,240 12,600
< 5,586 3,966 1,620
= 72,254 61,274 10,980
402 QI2t X201 ™ 77,840 65,240 12,600
= 5,586 3,966 1,620
i 72,254 61,274 10,980
01 SI2tX=2 & 12,600 0 12,600
O g2 =t =& dHE N&
ZE 20,0008 * 4505 * 28| * 70% 12,600 0 12,600
< 1,620 0 1,620
= 10,980 0 10,980
SMNE tE XA 1,018,600 807,000 211,600
= 66,400 31,200 35,200
& 42,000 42,000 0
Il 164,400 104,400 60,000
= 69,350 43,430 25,920
= 676,450 585,970 90,480
TANE MK XA ] 214,000 214,000 0
402 QI2H X201 ™ 214,000 214,000 0
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ol ST QHF A EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao 7|5 o HRE2
01 QItXt=E X 114,000 214,000 A 100,000
O E¢sI ZAkg XE 28 0¥ 0 100,000 100,000
02 21 2HCH & AL b 100,000 0 100,000
O F&=I0 ZALE XNI& 500,000,000 * 20% 100,000 0 100,000
EAZ ML B 2E[2Y] 548,400 398,400 150,000
z 42,000 42,000 0
Il 164,400 104,400 60,000
= 54,000 36,000 18,000
i 288,000 216,000 72,000
402 QI2H X201 ™ 548,400 398,400 150,000
= 42,000 42,000 0
Jl 164,400 104,400 60,000
= 54,000 36,000 18,000
i 288,000 216,000 72,000
01 PRI =S E 150,000 0 150,000
O ZAR JIHFY X
150,000,000& = 2JHA * 50% 150,000 0 150,000
Il 60,000 0 60,000
S 18,000 0 18,000
i 72,000 0 72,000
=02 HACCP 2HaE 61,600 0 61,600
2 35,200 0 35,200
= 7,920 0 7,920
2 18,480 0 18,480
307 2IZtol 61,600 0 61,600
= 35,200 0 35,200
= 7,920 0 7,920
= 18,480 0 18,480
02 It A8 X 61,600 0 61,600
O S42 HACCP 248 Xig
8,000,000& * 11JH2 * 70% 61,600 0 61,600
2 35,200 0 35,200
= 7,920 0 7,920
= 18,480 0 18,480
s X 615,662 612,619 3,063
2 286,203 281,605 4,59
Il 19,561 19,245 316
= 48,692 48,422 270
i 261,226 263,347 A2,121
JtsgA[=24]] 448,298 445,867 2,431
= 286,203 281,605 4,598
S 26,419 26,212 207
= 135,676 138,050 N2,374
201 Lyt Y] 350 0 350
2 350 0 350
01 AL 22l bl 350 0 350
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= 350 0 350
206 T 2 bl 300,703 318,622 A17,919
= 209,049 211,801 A2,752
= 18,331 18,724 ~393
2 73,323 83,007 A14,774
01 T2t 300,703 318,622 A17,919
O Jisgel 4E
AT 268,103,008 * 14! 268, 103 267,822 281
= 186,229 185,481 748
= 16,375 16,468 A93
2 65,499 65,873 A374
O RHS oy wARY X
A 2,002 * 16,3005 32,600 50,800 18,200
= 22,820 26,320 23,500
= 1,956 2,256 A300
= 7,824 22,224 £14,400
307 21201 & 28,640 8,640 20,000
= 11,320 4,320 7,000
= 1,464 864 600
2 15,856 3,456 12,400
02 Bl ABE 28,640 8,640 20,000
O PHS ol DUXR (Hes)
22,0002 * 10,0005 20,000 0 20,000
= 7,000 0 7,000
= 600 0 600
2 12,400 0 12,400
JIERY A (=] 39,122 38,490 632
| 19,561 19,245 316
= 3,912 3,849 63
2 15,649 15,396 253
402 212t 20| 39, 122 38,490 632
| 19,561 19,245 316
< 3,912 3,849 63
= 15,649 15,39 253
02 QI2HCHE AL 39, 122 38,490 632
O ASXY 29 L ASU4E 7Y
2T 21,888,008 * 14 21,888 19,690 2,198
| 10,944 9,845 1,099
= 2,189 1,969 220
2 8,755 7,876 879
O ZISYMS 2% AT 17,234,008 « 14 17,234 18,800 A1,566
| 8,617 9,400 A783
= 1,723 1,880 A157
2 6,894 7,520 £626
b ALY X [ HI] 68,062 68,062 0
= 18,361 18,361 0
2 49,701 49,701 0
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N = O &8 AF & & Al A

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
Aot AN & 12,741,628 10,991,553 1,750,075
HRES (Aot A L) 12,741,628 10,991,553 1,750,075
LHEHHXI & 12,741,628 10,991,553 1,750,075
SZINA A K2 XA 5,477,637 4,964,469 513, 168
701 JIEtSI A &2 5,477,637 4,964,469 513, 168
01 JIEtalHE &2 5,477,637 4,964,469 513, 168
O =Zd S 8&=
Z2& 5,477,637,000& = 14! 5,477,637 4,964,469 513, 168
AT AN X2 [XHA ] 7,263,991 6,027,084 1,236,907
404 B H=dES 7,263,991 6,027,084 1,236,907
01 SIILELNAHNELHES 7,263,991 6,027,084 1,236,907
O 3J1g SE3H &d&=
& 7,263,991,000& = 14 7,263,991 6,027,084 1,236,907




2 A

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N BlusZ
708,188 679,768 28,420
=y 7 592,980 564,560 28,420
AXHE X& 177,180 179,560 2,380
QIS AL 2 [XHAI] 49,300 51,680 A2,380
301 et at= 5,000 7,380 AN2,380
10 HAIAHIEA S 5,000 7,380 22,380
O gsus =4 0 2,380 N2,380
oy =4 415,800 385,000 30,800
RlEdo A~ =X (XA 330,600 299,800 30,800
302 Ol = Mo 2 &= 3,600 2,800 800
02 BIZtRITHOH 2 &= 3,600 2,800 800

O My dHl=s<H

4 200,000& 1804 3,600 2,800 800
401 AIEHIZL S HYI 312,000 282,000 30,000
01 A& H] 310,000 280,000 30,000
O g8s 2 Jt2s &X' 30,000,000& * 14 30,000 0 30,000




= O
N 2 0l & AF S E A A
SN Lo
HE: FOIOIEUY
ool FUBAYY =X (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e bRz
ot o 616, 147 576, 147 40,000
FoloiEay T 534,059 494,059 40,000
ZOIBOYY £ 395,549 355,549 40,000
ZoIZHEL FF K] 260,000 228,000 32,000
401 A2 HIL 2O HI 257,000 225,000 32,000
01 Al& ] 255,000 225,000 30,000
O 9HS o 2S5 &3 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000
03 Al & = CHb| 2,000 0 2,000
O Z0ZHHL L S3=T Loyl
2,000,008 * 14! 2,000 0 2,000
B AL E N [XEH] 13,000 5,000 8,000
401 Al&HIL 2 THY| 13,000 5,000 8,000
01 Al& 8] 13,000 5,000 8,000
O MHZTSH HIIa &X 8,000,008 * 14 8,000 0 8,000




= O
N & o & AF &2 H Ml A
2N =
HE: FOIOEHY D
ool FOMXIME X2 (S5l &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o B2
=0 868,851 823,231 45,620
ZoIgEHY A 781,488 735,868 45,620
ZOREY X2 167,690 170,070 A2,380
OIS SAL 2 [XR] 46,900 49,280 A2,380
301 YuHB A3 5,000 7,380 A2,380
NENERNE! 5,000 7,380 A2,380
O gsng 24 23 02 0 2,380 A2,380
ZoIHO#Y = 613,798 565,798 48,000
ZoIZEHA EX[KA] 299,000 264,000 35,000
401 Al EHIL 20| 295,000 260,000 35,000
01 Al &bl 293,000 260,000 33,000
O 2esS & Jt2S & 30,000,000 * 14 30,000 0 30,000
O 271 NEH &x 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
03 Al& S CHH| 2,000 0 2,000
O ZoIEHi4 U S2=27 20|
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
B ALEH N &[RRI 66,000 63,000 3,000
405 Xt &HF S HI 16,000 13,000 3,000
01 AU SESH S| 16,000 13,000 3,000
O UMY oAXTY 150,0002 * 207 3,000 0 3,000
ASTEHNER 2Y[XH] 154,508 144,598 10,000
401 Al E 612 20| 40,000 30,000 10,000
01 Al&Hl 40,000 30,000 10,000
O FS=NER HE HMBA
5,000,0002 * 2744 10,000 0 10,000




N = 0l & AF & F Al A

SA: Jlee
HE: FOIOEHY D
Sl EOIAET X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
e 683,889 616,789 67, 100
ZoIoEY T 600,448 533,348 67, 100
ZOREY X2 140,050 142,150 A2,100
OIS SAL 2 [XR] 43,100 45,200 A2,100
301 YBrE A2 4,500 6,600 A2,100
e TR 4,500 6,600 A2,100
O gs1s 34 23 0 0 2,100 A2,100
ZOIBOYY £X 460,398 391,198 69,200
ZoIZEHA EX[KA] 310,000 243,000 67,000
401 Al &2 B2 OB 307,000 240,000 67,000
01 Al& Y] 305,000 240,000 65,000
O Y¥S U )RS £ 30,000,002 * 1A 30,000 0 30,000
O S=®I HaXY =X
2 45,000,008 * 14 45,000 30,000 15,000
O A2 2EAL HX
10,000,000 * 2244 20,000 0 20,000
03 Al& 2 THHI 2,000 0 2,000
O £78 FOUSAANY L 2327 LYl
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
BALZ B2l (K] 44,200 42,000 2,200
201 YEr2gy| 44,200 42,000 2,200
02 T2l 44,200 42,000 2,200
O HAZE 22 2,200,0008 * 14! 2,200 0 2,200




= AH O
M= 0l & AF S g Al A
2A: NSH
M FOIOIESMY 2H
SRl F=OIXXSE™ X2 (Gte:dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
M &Hed 762,809 680,245 82,564
FOIOtESY 2H 682,654 600,090 82,564
FOUXNX Y K& 106,870 106,730 140
FOISIE AN 2 [RHAI] 42,560 42,420 140
201 LEtRAHH| 4,960 3,000 1,960
01 At 22| 3,960 2,000 1,960
O N3 22X 2HA]S £
70,000 * 43| = 70! 1,960 0 1,960
301 YetE A2 4,000 5,820 A 1,820
10 AL HIEA S 4,000 5,820 1,820
O gsus 34 A 0 0 1,820 A1,820
FoHoMY =& 575,784 493,360 82,424
FOSHMNA F=A[XH] 281,500 212,500 69,000
401 Al S HI L 20| 279,000 210,000 69,000
01 Al&H] 277,000 210,000 67,000
O N3H (F)AYUN CIZLE ALY
47,000,000 » 14! 47,000 0 47,000
O g¢-¥eE & JIZE &HX 20,000,0008 = 14! 20,000 0 20,000
03 Al& 20| 2,000 0 2,000
O ARE FOXQAAMNGE L 22237 204
2,000,000 » 14l 2,000 0 2,000
HAZ G2 [ XA ] 45,824 38,400 7,424
201 LBt AHH| 45,824 38,400 7,424
02 23294 45,824 38,400 7,424
O H A} ESCOAIE AtEt=2 928,000& = 8& 7,424 0 7,424
HAEHZ NS [ REA] 218,460 212,460 6,000
401 Al HI L 20HY| 218,460 212,460 6,000
01 A& HI 216,444 210,444 6,000
O M3t ZHAF B AHY 6,000,0008 = 14! 6,000 0 6,000




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
S AEH
M FOIOIESMY 2H
SRl F=OIXXSE™ X2 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
AbH 631,671 535,091 96,580
FOIOtESY 2H 550,953 454,373 96,580
FOUXNX Y K& 126,980 125,800 1,180
FOISIE AN 2 [RHAI] 42,600 44,420 A 1,820
301 YetE A2 4,000 5,820 1,820
10 HAIAHI B A2 4,000 5,820 1,820
O g=sus 24 33 0& 0 1,820 A 1,820
FOUXXHE 2H[RHA] 32,400 29,400 3,000
201 Lt H| 30,400 27,400 3,000
01 AtR2t2| | 30,400 27,400 3,000
O U23id ddns 29
3,000,000 » 14l 3,000 0 3,000
FOBOHY =X 423,973 328,573 95,400
FOSHMNA F=A[XH] 229,500 192,500 37,000
201 LBt HH| 2,864 0 2,864
02 3329l 2,864 0 2,864
O HNEXAAX B8=01e 2,864,000& * 14 2,864 0 2,864
301 et AZ 5,000 0 5,000
12 JEtE2 A2 5,000 0 5,000
O BI2+ol ALGHXIZHI 5,000,000& = 14! 5,000 0 5,000
401 Al EHIZ 2] 219,136 190,000 29,136
01 A& HI 217,136 190,000 27,136
O S&EI MeEzy =X
& 17,136,000 * 14 17,136 20,000 N2,864
O edHsE o JI2S &I 30,000,000 * 14l 30,000 0 30,000
03 AlE 20| 2,000 0 2,000
O ARE Fo=2AAMNY Y S22 20|
2,000,000 » 14l 2,000 0 2,000
HANSHIMNE XA ] 5,000 0 5,000
401 Al EHIZ 20 HI 5,000 0 5,000
01 Al&HI 5,000 0 5,000
O 2aHEHOB2 I BAF 5,000,000 * 14 5,000 0 5,000
AEH Ze=2Xs2 2H[XHA] 73,473 70,073 3,400
201 LEtRAHH| 56,460 53,060 3,400
01 AF22t2lH] 3,460 2,460 1,000
O UsSdEsE dAAZE 2
1,000,000 » 14 1,000 0 1,000
02 3329H| 53,000 50,600 2,400
O Mot AES 200,000& = 12& 2,400 0 2,400




SN
X XH .
S Tt

el

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
RCHTY L el [XH] 50,000 0 50,000
101 2121t 10,000 0 10,000
VEENEEP TR 10,000 0 10,000
O 22 % FHEH ARY
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
201 YEr2 Y| 5,000 0 5,000
01 A2 22l 5,000 0 5,000
O 22 o SHoxs APyl
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
401 AIEHIL 2 0] 35,000 0 35,000
01 Al& 8] 35,000 0 35,000
O 22 ¥ 5E Z&AY 35,000,008 * 1A 35,000 0 35,000




